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37" 29.5" N 1377 18.4 E 10km M: 2.0
ERUNTITIEREAT %=0. 5

34° 13.9° N 135 14.0° E 5km M: 2.3
kLT —& T %=1. 0

33° 56.77 N 135° 11.0° E 6km M: 2.9
FoakILi—& T k=19 HElIMT LA %=1.6 HEME%=1.5
TEEHTEE=1. 4 FOdkiL H ERTES k=1, 0 FokLSEEMTFI % =0. 8

36° 15.3° N 140° 57.8’ E 35km M: 3.3
IR TIRAET k=0, 8 /K HIZEFHT k=0, 8 ON=H/RM RIS *=0. 8 HIEFHHE*=0. 8
K THNIERT =0, 7 SRERIAEE =0, 7 ERITaH%=0.6 BB I/ %k=0. 6 $RMMR %=0.6
JKFHI4ET=0. 5

37° 18.9° N 141° 11.4 E 33km M: 4.6
JUPNAT EJPNRIE % =3. 3 FIRTTHT AT =3, 0 1S RBP T FALA R % =2. 8 FATTHATREET % =2. 8
JUPAF PSS =2, 7 FRATTG IB7=2. 6 (BT R =2, 5 \ V& i =FnfT=2. 5
JIMERT k=2, 5 FESERTILH k=2, 5 FIATTHIGERNT k=2. 5 FATTTHZENT k=2, 5 KAEMT KJIF*=2. 5
TRITITLettiE=2. 4 81 AW % =2. 3 /NEFIT/ NEFSBAT sk =2. 3 FHATTTHEARMT % =2. 3
AE AR %=2. 3 JIPIRTINPN=2. 3 FEEMTFT %=2. 3 BRILAHHIRNT %=2. 3 HEMEAES *=2.3
AT =2, 2 TAUATIERE %=2. 2 WO TITAAC k=2, 2 [E AR %=2. 2 KEFFH/NE=2. 2
KRR TRAA k=2, 2 /NEFRTHRIE k=2. 2 FEFERSTI/ VA % =2. 2 EIITiEiN=2. 2 ANETTEE *=2. 1
TR G =2, 1 RS REPRT FAGA SRR k=2, 1 EATAN %=2. 0 SRIRAFHRIF %=2. 0
KEREH*=1.9 REFHETZINT *=1. 9 @EFETIRLAT *=1. 9 ERLFBEK*=1.9
FEAHPPIR k=1, 9 FEFRE HFIT X & BT k=1, 9 FJIAPING k=1.9 W& i k=1.9
FRINITE N %=1. 9 EATIRAS % =1. 9 Z0UI[TT/\IE L k=1. 8 f@ETT AN %=1.8 ETiH*=1.8
FEES TR % =1. 8 SEANTREEA %=1.8 B TiZH*=1. 8 PEIFFMRER *=1.8 ARLMATIA=1.8
HEAT B k=1, 8 AT RAS*=1. 7 SHMTAH*=1. 7 f@EFEETR) R *=1.7
K& B THERIRT k=1, 7 BT TR %=1 7 &) [THEELIT *=1. 6 {2ETAAKNT=1.6
ZE)N T \IRET % =1. 6 RE TR *=1. 6 IEETHIATEE=1.6 EWTH/\IF/#E*=1.6
FIFHE TRE X PG % =1. 6 VX i/ MaiE=1. 5 KAEETEF k=1, 5 SHEAATHETHT %=1.5
FE ST ARFT =1, 5 AESEENTEEE T4 % =1. 5 fRS0HET AN *=1.5
SEFAS K %=1, 4 FEFRES HETX = BHT=1. 4 MR K51 =1. 3 FEARES THFE R X A7E=1. 3
SN AR =1, 3 SR THAL AT k=1, 3 S AITIRmE=1. 3 RASMT s %=1, 2
VN X AT k=1, 2 BT A HY NE k=1 2 E I ) IR k=1, 2 RIGFHEAT k=1 2
DL RN AR T k=1, 2 RIRHT—AAK k=1, 2 SEFAITAREA % =1. 1 THMT R *=1. 1
FAAERS AT AT s =1, 0 JASMTB0AE k=1, 0 =M AN %=1, 0 —“AKAH/INE%=0.9
15 | R FRYR TR =0, 9 FYRHT A k=0. 8 HEHTHE *=0. 7 WIAHTHIE - T %=0. 6
) AR =1, 9 KIR[JENTHTRE k=1. 6 AT k=1, 6 |LoTHT7AR %=1. 6 JE ERTIH *=1. 6
SEHMTASRE=1. 5 £ 4 MBI %=1.5
TR %=1 3 (IHE2eH=1. 3 ARTHEEH %=1, 3 FHETAH %=1, 2 LA EE*=1.2
ERERTIRE k=1, 2 IAHERMEL *=1. 2 AATHEER %=1, 2 REBRER=1. 1 KIGFHR *=1.0
ABEARE R % =1. 0 BHRAEST/INEF %=1. 0 flIBHFHERKA=1. 0 KAk KM k=1.0
FETHHAERT %=0. 9 (IR %=0. 9 KA HIT=0. 8 HAMHER *=0.8
BRI K THR=0. 8 LG IR XS 5k =0. 8 L 2 JEHT BN k=0, 7 ‘I INSERT-RETH =0, 7
AIAE IR AT % =0. 7 FUARRT F3E=0. 7 JQlRrTidy) 1| = BWT=0. 7 Ky 11 KiR=0. 7
KiIgFTial =0, 7 IIEFEXE *=0. 7 UG HEXES *=0. 6 TS EN*=0.6
AT RANER %=0. 5 £&HdL FRT%=0. 5 £3&fiRAT=0. 5
KIRFMIREF*=1.7 KRFTNAT 4 T=1.5
TR k=1, 3 EERTRAR k=1, 2 KIRTIBRATEL. 1 BB TR k=1, 0 KiRTT4: % =0. 9
PR =@ k=0. 8 HURMHTFI%=0. 6 |LEANTHEY Frk=0. 6 [LFEJIPEHT b/ Ve =0. 6
FAHANT k=0, 5 RETHZELH*K=0.5
AETA =2, 3 ATTINERT %=2. 1 SRENT/ M % =2. 0 KT i THMT %=1. 9 AR k=1.9
FSEHIBN /NS sk=1. 8 ST Pk sk =1. 7 HHERETHALET k=1. 7 SRR A %=1 7
A HEEIRRT k=1. 6 HHEFS g% =1. 6 /NEEMEE *=1.6 U7z b mida)l*=1.5
AFTART=1. 5 #ITEHE*=1.5
OI=BRD A *=1. 4 /NEER EER%=1. 4 HlifwE4=1. 4 ARffE=1. 4
BT =1. 4 BYITDPH *=1. 4 FERBETTRPIT =1, 3 FEKETIL *=1.3
TR ETRE O k=1, 3 IRETHICE %k=1. 3 /INEEH/ NI k=1 3 ARIFEEE k=1. 3 EFkiZE)*=1.2
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
RIRNT/ MR k=1, 2 FRETAEH k=1, 2 ARAT/\Ip%=1.2 A3 LT EEH*=1.2
BYITTERE %=1, 2 B ZHifir =1 2 HEEKHTTEMNT k=1 2 JCFHTHH %=1. 1 $EHETR Ex=1.1
TR k=1, 1 ALZRORTHBEERT %=1, 1 B2 HERTAR %=1, 1 MBS E T %=1.0
TRy IRT R sk=1. 0 LPaTH KRR *=1. 0 FHEAMTHETREI=1. 0 HEBTFH L *=1.0
FEAKTART % =1. 0 ARAHAR] %=1. 0 > <ITHRTA *=1.0 REIETEE=0.9
FWHERE TR %=0. 9 TS0 9 HUATIIEE » B %=0. 9 FHERHETHAINT %=0. 9
THH D SHTAFIH %=0. 9 BT %=0. 8 LTS %=0. 8 AtFIrihimT %=0. 8
K H T AT % =0. 8 ELFiSFHH %=0. 8 T4 %=0.8 >/ *=0.8 #RMHTERM=0.8
TEEHAIRIT %=0. 7 > < IXHHFFEERE %=0. 7 $RHATHER *=0. 7 #Bkrid k=0, 7 &35 %=
FaggriteE k=0, 7 FETH AT % =0. 6 R T/KIREIRGHR] % =0. 6 WPtz P9=0. 6
AR Jex=0. 6 STIZAT*=0. 5 HHERETHEN=0.5 FE/RTHRAT*=0.5 TR *=0.5
A 2 BREETSET-%=1.8
1 IR R k=1, 4 FELE THEREHT=1. 4 7 BT % =1. 4 HEAHRET) RT3 %=1 3
KHF AR k=1. 2 BRI 7= ZHT k=1, 2 EARRETAAR k=1, 2 FHE P ERT %=1, 1
FFEMTAE R k=1, 1 AR R T sk =1. 0 ARZEHER R % =0. 9 ARZEMEIR T PR % =0. 9
FEVATR LR %=0. 9 ERATTHNT*=0.9 & FHT357=0.9 SERHTSEA %=0. 9 HHAIE) T ESEE*=0. 9
AT % =0. 8 KHFHTERIIHIT=0. 8 ik S < Hifizad) | *=0. 8 AR TEE=0. 8
HYErE =0, 7 BRZE I TRRR=0. 7 G e it *=0. 6 IS ILHTIRE: *=0. 6 FEEHIS ERT *%=0. 6
FEFHIRIE K =0. 5 BTN %=0. 5 BB *=0. 5 MR AT %=0. 5
AR 1 —BAATEARET k=0, 7 {F BT K k=0, 5
BRI 1 BRI *=0. 6
THER 1 AHE %=0. 8 Z LT/ Nk =0. 7 FEAEIRGAE *=0. 7 FIATHAT %=0. 7 FECHE %=0.7
PP TRZS % =0. 7 & B b5 % =0. 7 FEAAFEH=0. 6 BFH AT HFERE *=0. 6 FZHT4 HE=0.6
FETZZRE %=0. 6 FRATAT-%=0. 5 BEEHE %=0.5 N\ THRFIEFTHE*=0.5
6 | 3 1819 | ZRMRT 36° 27.8° N 140° 49.7 E 28km M: 3.1
R 1 HHEkHE % =0. 8 A HiPJERT*=0.5 Oz B2 di 8] 11%=0. 5 K HiTET %=0. 5
713 2020 | BEAKE 32° 51.6° N 132° 27.2° E 30km M: 3.1
ERI 1 ERIHTING %=0. 8 EFaHT—AKA %=0. 5
I 1 BETFRATR=1.2 [FEd5E=0.7
8 | 3 2231 | FHERATI M 35° 48.77 N 140° 53.6" E 11km M: 3.8
IRIRU 1 #PETTIRIR =0. 8 FgBcrizaH*=0.5
TFHER 1 SkrrvIMmEmT=1. 4 $k7-iillanT=1. 1 kA =1 %=0. 6
9| 3 2245 | pEERAEPEITIH 31° 15.0° N 129° 56.1° E 9km M: 3.7
JHE VR e 1 FEIUNFREERTHC, Nk =1. 4 ROl RRT=1. 2 SO EHRIHIT *=1. 0 JEILETE AR %=0.9
B SO E T AE %=0. 7 BEVLET FiE7t=0.5
10 | 4 01 41 | RahAdE 45° 02.2° N 141° 52.2° E Tkm M: 4.1
JeifE 4 WRAERT IR k=4, 2
3 KR E %=3. 1
2 BEEWETTE64:%=2.0
1 BRTART k=1, 4 _EJI[HJ 1T %=1, 0
114 0159 | sRathAdkE 45° 02.7 N 141° 52.7 E 8km M: 3.5
JeihE 3 WRAERERIAT =3, 2
2 HEHITE 6 553k=2. 2 KT A %=1.5
12 | 4 02 03 | FpH5ALEs 45° 02.2° N 141° 52.4 E Tkm M: 1.7
AeiE 1 MESERTEr MY % =1. 1
13| 4 04 28 | sRaxthAdLER 45° 02.3 N 141° 52.2° E 9km M: 2.9
JeihE 3 WRAER]ERIAT % =2. 8
1 KIERTIE k=1, 1 EE07E 6 55%=0.6
14| 4 0519 | EEFIERTER 35° 50.4° N 137° 34.9° E 6km M: 2.4
RBFIR 1 AREMT={F%k=1. 2 FRFEE%=0.6
15 | 4 07 09 | =50 45° 02.5° N 141° 52.2° E Tkm M: 1.5
AeiE 1 MRIERTEFEINT % =0. 9
16 | 4 09 48 | fEREHF 37° 36.7 N 141° 31.1 E 57km M: 5.6
bR 4 FETHHERT k=3, 8 JLARET B R %=3.5

SETATIRE =3, 4 |LoeRT AR =3, 4 AT AHARERT % =3. 3 FIFFITRIT %=3. 2 X kriiahT %=3. 2
FAHTAR =31 BRETIRAK=3. 1 EIREREITAME %=3. 1 KAt =HHE=3.1

IR R =3, 0 A BT k=3, 0 A& HAHEFA =3, 0 Bk BN =3, 0 AR E=3. 0

I B % =3. 0 JIATFIT TR % =3. 0 =3 |IFFHT R =3, 0 FEITAKE %=3. 0 #FHETATHE *=2.9
KGRI %=2. 9 FATHEENT %=2. 9 &A% =2. 9 JHARTHMTEE=2. 8 Bk HHT *=2. 8
SEIRTANI=2. 8 Bk HET=2. 8 HUAAETH/NEF =2, 8 HETMI T/ *=2. 8 FEFTFMI*=2.7
BKTTEKAT k=0, 7t PEMT B e k=2, 7 BOKTKILNT =2, 7 KT —AAK %=2. 7 AAMT F1E=2. 6
{EJFRITIORE % =2. 6 KAPITHA)I| % =2. 6 flIEZeHE=2. 6 ZEFUTEAE *=2. 5 FRHimiEAK*=2.5
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KIBFT RI=2. 5 HEEETH4 ErHT k=2, 5

2 EIEE BRI k=2, 4 KIGTRESE *=2. 4 (B HEXKE *=2. 4 KA IMik=2. 4
IEEAIXGE R =2, 3 B KAKILE*=2. 3 A& HIRAT=2. 3 A&ldb ERT%=2.3
BRI k=2, 3 ZJIIMT L)1 % =2. 3 "EryMIEMTHErH =2, 3 ZEIFrTA % =2. 3
B TIREF X AT % =2. 3 B THEEXIEN %=2. 2 (IEEHEFX Tfii=2. 2 BATHTHFIHET k=2, 2
A SR RS =2, 2 KULVATHHE) M k=2, 2 FrArhIERENT k=2, 2 AR k=2, 2
L BB % =2. 2 B HHEXNE *=2. 1 ZEEIFHE=2. 1 FRmemMk%=2. 1 JEFEHT—a%=2.1
IBEHFEXAA=2. 1 EATTEA*=2. 1 EINERT/ NI H %=2. 0 KAEHTRE=2. 0 JCFlT =] %=2. 0
AT [ k=2, 0 BKTHLLAT %=1, 9 A&EHAN=1. 9 KAEFIREZATk=1.9 F§—FEmTHiEk=1.7
KIS T-%=1. 7 FUFITHIR *=1. 6 EHIMSENTEIR *=1. 6 RIFFTTEAHIL *=1. 6 FUFHFEL *=1.5

1 RALBHATEITEAY %=1. 3 B —FlTEE11=1. 2 KALVAETHIAEETE) [N=1. 1

4 MR =4, 2 HOZERTILE =4, 0 [E| GBTHEM %=3. 9 {RITATLNNE=3. 9 RS OhETTH2)[FT %=3. 8
FUHEMTTRT % =3. 8 ST % =3. 7 @ B EriPRIFIT =3, 7 )1 M{RET L H *=3. 7
Fm ESOHEETR | % =3. 6 fRSOHETFEILNT % =3. 6 AU %=3.6 JRIFFIRIF*=3.5
FASTIAREEIT % =3. 5 K@ TIAAANT=3. 5 fE e T ILENAT *=3.5 FEIET/INGX %=3.5

3 FEETRORET =3, 4 /NEFRT/NEFHT 5k =3. 4 VO X T ZRM]=3. 4 #REILEFT LA RS R %=3. 4
FAERT I 153k =3. 4 FTHIET ANV k=3, 4 AEHT [ k=3, 3 Kok FAaAk=3. 3
BREEATO IR % =3. 3 FEFRRETHIRITX = B0T=3. 3 FatEFE S A=, 3 FeFRRE HT X s AT =3, 3
FEAFES THEE RS X PEMT % =3. 3 4T A &IT «=3. 2 ERILAHIFENT *=3. 2 —Akarighi *=3. 2
VN X HTEAEA k=3, 2 BIFRRSTEETIANT % =3. 2 AT %=3. 1 VX L i k=3, 1
PTG =3, 1 258 1T\ % =3. 1 ZH8) I [TAWECAT % =3. 1| BERANEAEEG *=3.1
ZE) [T )\IRERT % =3. 1 KTEARI/INE=3. 1 MATERAT %=3. 1 BRILTBERE %=3. 1
JUPIAS B PN % =3, 0 BEA BT R k=3, 0 ARILUFTEAH=3. 0 EJIAP/IE %=3. 0 /NEFRT I =3, 0
FATHIARS HT=3. 0 AT HERT % =3. 0 AETHAE %=2.9 KEMEH%=2.9 HATHIIEHT %=2.9
EMNTAN % =2. 9 AT % =2. 9 RABHTEF |- k=2. 8 24 I [HTRVANAT % =2. 8 1@ ifREF] %=2. 8
AT SR k=2, 8 " A& %=2.8 1) [N RALf%=2. 7 fEE LB FIbid g k=2.6
JIPIRF BN %=2. 6 )BT 1 %=2. 6 [ s k=2. 5 FRIRET—A A %=2.5

2 WHARTHEE FEEF=2. 4 FHFK I =2, 4 & AITTFCH k=2. 4 FARRN=2. 3 REMTHRE % =2. 3
WhETVIMGEE2. 3 WhE TSI %=2. 3 [RTIA(E *=2. 2 AR/ ME*=2. 2 FEZMTTE %=2. 2
ZAMTT %=2, 2 HlTHE k=2, 1 [HETRN B 11=2. 1 JEi IMTIRmE=2. 1 Fiarm )/ g/ NS sk =2. 1
FEYRFTRER % =2. | L RMTHETAr k=2, 0 A2BAMTAZES %=1, 8 WA %=1. 8
S RETI T =% k=1, 7 B3I RREAKH k=1, 7 ) AR B s« =1. 7 HRATHEE *=1.6
BEL AT %=1, 6 VEHME IS %=1. 6 WIATTHIEH» F%k=1.6 RIEFHALI *=1.5
B AT %=1. 5 FHRETERG%=1. 5

1 PHEHMTERR=1. 4 SEEENTAY TS *=1. 3 2FETMAR=1. 2 HRRTERR %=1, 2
SHFANTACRENT =1, 1 SEEEHENTE HTE %=1 1 MaEIT k=1 1 THITHEA%=1.0
P =0, 9

3 —POTEARET %=2.5

2 —PATIHERNT k=2, 3 FINATRE AN % =2. 2 —BITAEIRAT k=2. 2 — BT TJEMT % =2. 2 REITIEYI | *=2. 2
SEAARAFERR k=2, 1 (I k=2, 1 —BIdi Ll =2, 0 BYNHRRR *=2. 0 4t ErifR0T*=1. 8
TREFTT T k=1, 8 IRNT IR sk=1. 8 —RAmTIILNT *=1. 8 SeATHENT %=1. 8 TEATTHTFINT %=1.8
BINFNRIR k=1 7 BNTAR) [ k=1. 7 BERAFREE % =1. 7 BPAAEF I k=1, 7 BN %=1.7
FKAPETTIANTERT=1. 7 B i k=1. 6 FEMATLTER=1. 6 —BIATKINT=1. 6 AT G EAIT*=1.5
TEEMMART %=1.5 JUFErTHEE*=1. 5 SRIZNTERIZ P oBRAT % =1. 5 HERATHEA *=1.5
TR ESTHT k=1, 5 & IRHTPEHE % =1. 5

1 [ i T k=1, 4 J\IEErTRpBksk=1. 4 —Bari7) AT k=1. 4 BUNiAKRKEEHT=1. 4
BUNTHAIRVERT ®=1. 4 AZEHiERIR=1. 3 Te&iARaaiT=1 3 b ErilnEnT=1. 3 =i AR *=1.2
BT =1, 2 AGEIIGHT=1. 2 J\IEFHTREE=1. 2 (LFRT/UERT=1. 1 [ FERTRR *=1. 1
IARIETTAE) =1, 1 JARJETIRRAT k=1, 1 m i)l FH k=1, 1 SamEnT=1. 1 SFIT AT *=1.1
— TR k=1 1 I TERE=0. 9 TSR 4 I85=0. 9 PERERTIRIN) IS =0. 9 AT EHT 5=0. 9
RERATHESRT %=0. 8 i Al k=0. 8 FRBTTAIF=0.8 PEFIEHETIIIF %=0.7
AT RIARA ST =0. 7 BB TA=0. 6 JHTFLEIFTRE=0. 6 B EHHEIR=0.6

3 KRR *=2. 6 HRHTTINHT 4 T7=2.5

2 KIRTERAT=2. 2 @RI % =2. 2 (L) PERT b/ VA % =2. 2 FERS T =M@ % =2. 1 LB RIR =2, 1
BRI k=2, 0 _E LIy sk=2. 0 RFHmHiANT %=2. 0 KiRifi4iik=1.9 ILATAHI=1. 8
LI NERT A HIR=1. 7 FURTT k=1, 7 |[LiOWThE k=1, 6 FfLiok=1.6 KEEIH*=1.6
LT NERT/ NE NI % =1. 5 FJENTERS=1. 5 f LTI *=1.5

1 KIEATTR=1. 4 FAAERTEE k=1, 4 AREMTHE k=1, 4 AT FE%=1. 3 HHTRE*=1.3
FRACIRTHAESENT =1 3 BT *=1. 2 JHE A7 F=1 2 |LER BRTETE %=1. 2 =JImTR L *k=1. 1
TR HUHET=1. 1 [ HTRATRT k=1, 1 FERLirhosk=1. 1 FRTIHTaAR %=1. 0 WHERT#HE=1. 0
AT B sk =1. 0 AJTHT/EIR k=1. 0 KA FHITHHIT sk =1. 0 ABRAFTE HET k=1. 0 JISFNEA *=1.0
FRASE O %=1, 0 |[LEHREMT=1. 0 JEHTLE *=1.0 76JI[B¥E0k=0.9 SHERTAHE %=0.9
R TIRIE11=0. 9 LI HTREENT =0. 9 HEPNITAH *=0. 9 B NTHMT k=0, 7 FrEA{ESIT*%=0. 7
TR % =0. 5

3 KM *=2.5

2 AERTA k=24 HSZHB RS k=2, 3 BRI S % =2. 3 KT HiPJEIT k=2, 2
R THEFRT k=2, 2 HRkE il %=2. 2 HILii-FERTAR*=2. 1 Eikiize )1 %=2. 1
WRRT AR % =2. 1 BN/ NE k=2, 1 FHERETEANT %=2. 0 JLZIRTIHENT %=2. 0
AT R k=2, 0 WK E TR O k=2, 0 HREfmIGH % =2. 0 i 4=2. 0 A M *=1.9
ACFIRTTHABIT k=1 9 AT TIFURHT =1, 9 AT, O HEEKE TN %=1. 9 FFKTIANT*=1.8
SRETT Fk=1. 8 OV= B THEGMEE *=1. 8 H L& «=1.8 IR %=1.7
ST %=1, 7 BYITHERER=1. 7 AP H4N=1. 7 IRETTHERH *=1. 7 /JEEFRE *=1.7
AT %=1, 6 AT/ \Jx=1.6 SHMIHEL*k=1.6 FHEML*=1.6 FIEH4=1.6
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BYIFPIH %=1. 6 %M Fh*=1.6 O7=bedisAa)1%k=1. 6 KFET/ME*=1.6
TR ETA T %=1, 6 SERTFE L *=1. 6 /NEEF/IMI*=1.6 /EEM FER*=1.6
WHRITETA T %=1.5 HERA/IMRAH *=1.5 HHERKEHER=1. 5 HEEKHTHTERT=1. 5

WA D BT EEH k=15 17T *=1. 5 FREH T HET %=1. 5

WRERE TR k=1 4 BFEAEA k=14 SITHREA *=1.4 > [THMFFEEE *=1. 4
PIRFENETE R % =1. 4 FREr IR AR sk=1. 4 ST ARk k=1. 4 BRHTER *=1.4

DAL BT *=1. 4 FRglrif&ik=1. 3 fpchifadtk=1. 3 BJIMrax=1.3 $rHET#HE=1.3
AFHTT A =1, 3 BeFfisEH =1, 3 S <IEXi/NEx=1. 3 KR T E=1. 3 BEMTEAT *=1. 3
DL BUNTHNNEE % =1. 2 ZRYETATHT R RS k=1. 2 BEAWRTHAAT % =1. 2 FsRi *=1. 2
LENFZAE k=1, 2 DT HA D HIAFIH k=1. 2 HATAKUREAGEART k=1. 2 [l LATHgek=1.1
TR TE k=1, 1 FHHEE 7 Bk=1. 1 V=Bl BBT=1. 1 ZIsati i s %=1 1
AEPRTTH YT k=1, 1 FEATRA k=1, 1 FRBATEH *=1. 0 WP N=1. 0 \T-RETEAR %=1.0
PHRAH=1. 0 FEHRAGNT k=1 0 1T ERE*=0. 9 “FRHAM *%=0. 9 JHHIT*%=0.9
ROt sk=0. 9 FIFRETAG)1[=0. 8 KPEMTHEIEN]T % =0. 7

HRART T T-%k=2. 7

KHFHAIT % =2. 0 @RI AT % =2. 0 FFAIBEN) ]/ %=2. 0 KHFHTEPBIHET=1. 9

AR THEARERIT=1. 9 FAKR i k=1. 8 T EM it *=1. 8 F¥EM LA *=1.8

FEAARE) BT EEHE =1, 7 BRZEtri it sk=1. 6 BZEHRTH 7= ZHT k=1. 6 FE =it AT *=1.5
BB *=1. 5 U8 1=1.5 SEARNTSEA%=1.5 HikS < bzl *=1.5
IS L RE=1. 5 IESILTIRE *=1.5

TRATTHET k=1, 4 FIARTTESHTE =1 3 /MU *=1. 3 TEMTHF k=13 RRAAN *=1.2
BRI TR T4y %=1, 2 ELRArTRemT sk=1. 2 BILS LT k=1. 2 P *=1. 2
TEFH AR k=1. 2 HYEHTBRAY ISR A % =1. 1 AYEEiE k=1. 1 HiRm TS H k=1 1
FEVETH SRR k=1 1 MRS BHKE *=1.1 FYCng)I=1. 0 AR IR *=1. 0
FALE TR R=1. 0 EFRITRIERT %=1, 0 HiATEERNTHEER] %=1. 0 SEARTALER KR *+=0. 9

IR TEEE=0. 9 FARE ks % =0. 9 Wi ARMINAN=0. 9 VEBFrEbN] k=0, 8 HEVAMIA =] *=0. 8
WPAHT AL % =0. 8 PEMFrTHET =0, 8 FBFriB AR %=0. 8 HYEH BRI %=0. 7 A HHT*=0.7
B FRTSE(AR=1.9 J\FEMk=1. 7 B SR TRH%=1. 6

ANPRTRIEGHE =1, 4 FHAPFEIT S K k=1, 4 TR Iag=1. 2 SALIT bk «=1. 2
FBWHEMT R k=1, 2 EFNTER/ k=1, 1 FHARFEENTE%=0. 8 -£FHT-£7 %=0. 8

R AT BT % =0. 8 S\ HINHL k=0, 7 HTHTHT-%=0.7 J\FHEHT=0. 6

ALAETRPEART FRARPN %=1, 5

AT ERL %=1, 4 FEFATERPE B RTEH k=1. 3 JHENTPERE SN %=1. 2 FKHEMMTHilg k=1. 2
FANTXIFNEF =1. 2 FFAHRET k=1 2 TR k=1, 1 KA mrfERERT *=1. 1

K TERRIFNE sk=1. 1 HJURTAR G % =1. 0 FKHSEHRRT/SERHAR=1. 0 KALrALREF %=0.9
FKANTHARHRTAH %=0. 9 =FEHTZRT =0. 8 FKHTTHERIHTE % =0. 8 |ZANEHT PR *%=0. 8
BETFHE) | T445=0. 8 HRR )| ERT k=0, 8 FREHEATFES 5k =0. 8 SRR % =0. 7

SRR PN k=0, 7 AR A0, 6 ALALHT HPVELRINE / 14 %=0. 6

AT FEYHAERN FE K %=0.5

e AR k=1, 5 BXEMTEF k=1.5

FEMRTHTEAARAT %=1, 4 HilAErTERRARRT k=1, 3 KFHTHTEART k=1, 2 KGRAT A D %=1.2
FEEPARINTATE % =1. 1 TICHETRE k=1 1 BikGAH) I k=1 0 BikGH &= RET*=1.0
AHTPEAPNAT=0. 9 AIkGTISEANT %=0. 9 KA TIERT %=0. 9 GHEMETIEE *=0. 9 HAMTHA=0.9
FEMRTASRIAT %=0. 8 A FHTHEHT %=0. 8 AHTTH T %=0. 8 AEARTTIRAT %=0. 8 #)I[Himk= %=0. 8
T FARET =0, 8 HIFGHYENT %=0. 8 mlRFmE AT k=0, 8 (AT BT *%=0. 7

VR TRARET %=0. 7 KHTETHEHET %=0. 7 Z2dfiZedt k=0, 7 FA M FHTH %=0. 7
FlA=FTET T 5k =0. 6 il A= mTSEIFIT=0. 6 ¥ I[TIFELRIT =0. 5 &V HiAEHRIT % =0. 5

TRET NEFIH k=0 5 Ry PIHT k=0, 5 KHIHTRIEHT %=0. 5 EHHT FARET%=0.5
EARITAER k=1, 7 MZEM KRR %=1.5 AEmHEdEx=1.5 FHEBTHAFEH *=1.5 ZFHi#*=1.5
NET TR 4 ASETEEE %=1 3 IBHEAR EE R k=1. 2 FHEAHEE*=1. 2
FHETAR %=1, 2 J - FHRX FES *=1. 2 FRALTIIALERT %=1. 1 JIEHT T/ Hksk=1. 1
FIE TR TBREF sk=1. 1 AEATHRH k=1. 0 DIZEM ={%k=1. 0 NZEMHEPE *=1. 0 HEHL) D *=1.0
FEELHT) I HL k=1, 0 &V F KEXKKIBHT k=1. 0 REATILFE *=0.9 1THiEgJE *=0. 9

PBEATT k=0, 9 AEHTEE %=0.9 & RAI TS %=0.9 H)IHi& L8 %=0.9
V= LA IR k=0, 9 IMRETIAR %=0. 8 U = FbXEH %=0.8 SV V=F KEXK %=0.8
ATHTTAN *=0. 8 AEMVLEM=0. 8 A Z i EM *=0.8 VE/IIMHEH *%=0.8 FILMATAZILI%=0.8

L X DNOBTHEAR %=0. 7 _LEAAMT %=0. 7 FHH LA %=0. 7 J\Fritkx=0.7

B BT =R %=0. 7 S E KRR *=0. 7 ARFEHiAE %=0. 7 AT *=0. 7

UV FRX R k=0, 7 EAT)IA%=0. 7 FERMZEE %=0. T LEATIHET %=0. 6

S FEHFNX EAD=0. 6 FYETTIIAIR %=0. 6 FRACHTILTHT %=0. 6 #f)1[T75R %=0. 6 JLASTIAHT %=0. 6
SRR =0. 6 YT %=0. 6 AEATIRMT=0. 6 AEATENT *=0.6 & LMTH % %=0.6
JIETHZA TR %=0. 6 By EIEHEMTAER*=0. 5 sEMFTELL%=0. 5 HATER *=0. 5 #AERTRVE%=0.5
el AR 1 =0. 5 BUAAILTITT /)1 %=0. 5 AT 45 %=0.5

PP *=1.5

B k=1 4 FHAIFEEHE=1. 3 FHAEAT*=1. 3 S B %=1. 3 iz 0 D=1, 3
BB k=1, 2 BFHETERTERIE %=1 2 \ T RFIHEETH *=1. 2 KA EEZ=1. 1

FREHA SRS 1 ATIEET=1. 1 IR TTARR %=1, 1 FIPETARMsk=1. 1 SITZR/E %=1, 1
THERYX k=1, 0 THEL RJIIXAEBRT %=1. 0 THEEZEN/ VA *=1. 0 THEEATHERSFRT *=1. 0
FERPTHEA =1. 0 FIPETEM*=1. 0 FHETtR*=1. 0 FRHESHER I *=1.0 it *%=0.9
A\ f%=0. 9 AT H & H%=0.9 [LEHHEA %=0. 9 THEFEERKOOE=0.9 AHTHAT%=0.9
HIRFTRRIRATE k=0, 8 Z M2 H=0. 8 2| LIHT )Nl % =0. 8 THERRTRREE/ERT %=0. 8 ANETHIEHT %=0. 7
FITREH %=0. 7 [UE RIS L RA=0. 7 THEFRXTIEFREIT*=0. 6 S/ MBFHT=0. 5
ERERA ST 7 R=0.5
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2 HRALRINT % =2. 3 FrEFEX AR % =2. 0 FTEEFTilE 6% =1. 9 FRZEH=1.9 mAET/SHET=1.8
K EECEA BT sk=1. 8 VI FA K RAT k=1. 7 P EF il | LI k=1. 6 HETEXIFEH *=1. 6
FOEHTT O %=1. 5 AT EHTAMERAT*=1. 5 FRHPLXENHT=1. 5

1 GLSFTHRNERINT % =1. 4 FIEMTATAEE % =1. 4 BREENTRIGIL %=1. 4 PPEEFrT| LR k=1. 4
[T RE S k=1, 4 FHBHIX FAF k=1. 4 FABETHE R *=1.3 FRHTTHHRET %=1 3
FRTARH %=1, 3 BRI LEEIR %=1, 2 BT k=1, 2 JEh=2Tk=1. 2
XPIFFEIETHET =1 2 i =fxXst/ 0sk=1. 1 EfNSS*=1.1 BT E%x=1.1
M EBTIE IR k=1, 1 A+ Erfilm k=1, 1 FEETHE %=1, | FAETHEIUTE *=1.0
A BT k=1, 0 #F FRiER % =1. 0 RRAr FEHk=0. 9 =S/l x=0. 9 A i =] %=0.9
P[RR REMFSC T % =0. 9 =4=riiVaZEAf >k=0. 8 BJIFI B =0. 8 NEPNTTHTFINT=0. 8 B vhTH X A%7=0. 8
FAESHTEL) [ =0, 7 FRATH-GARAT G4 % =0. 6 A -rithlT=0. 6 # FrijfFRE*=0.6

1 B TAHREATAT=1. 0 SRR RANT k=1, 0 ST *=0. 9 BT K g %=0.9
HRUE N X =0, 9 /INFER/INIAT %=0. 9 BT X5 15k =0. 8 HUAUR N XAHIART % =0. 8
FARTHPE DO U 2 [13%%=0. 8 HHTHE K IR %=0. 7 BHYLA) K Hh=0. 7 BRI AR T %=0.7
HURTTHRIXE) 1 % =0. 7 BRTFP I sk =0. 7 HURALXPE 4 JF k=0, 7 HURRRIX 7L =0. 6
FOSURR KRR %=0. 6 FRGL) XA % =0. 6 FURUHUGERKFHANT % =0. 5 HURUHUE K HURIR *=0. 5
RIS PO 3k =0. 5 BUEATRK A %=0. 5 =JEHAR %=0. 5 HOX THAHAXE 1R, %=0.5
HORHR XS & & % =0. 5 HRUIMEX EdA =0, 5 HURCSURXAYS %=0. 5

1 AP X LFET=0. 6

37° 49.1' N 141° 36.4° E 49km M: 3.7
1 REERTIPT %=0. 9

AP RS 39° 45.4° N 141° 50.5° E 58km M: 3.5

Al
B AR
HFR

D

PRZR) 1 WL TGED
PRZR) 1

TR
PRI

B
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Pt

AU,

1 B ERE(L*=0.8
1 R =1 3 B TR k=0. 5

25° 30.77 N 141° 09.2 E 95km M: 4.6
1 /INEEAEER=0. 5

35° 16.1° N 139° 05.0° E Tkm M: 2.4
1 /NHJEHTRE %=0. 9

36° 15.0° N 141° 07.0° E 30km M: 5.0

3 OV B2 Himatic =2. 5 FHH s =2. 5

2 KFNIERT *=2. 4 BBV IR % =2. 4 ARIa%=2. 3 AP T %=2. 2 KPP iiam=2. 1
A THERET % =2, 1 ZIREENSTHE %=, 1 R L%=2. 1 HlHHE4=2.0 @R %=2.0
BRETHFEH %=2. 0 FFHERH TN *%=1.9 OV=H22h L/ EiT=1.9 /NEEFEA *=1.8
/NEER EER k=1. 8 KIEETAIE=1. 8 O7=bRmisA)11%=1.8 Wikl N=1.8
PRITERM=1. 8 SRMIFHES *=1. 8 AEHMfil=1. 7 ZIRNT/INE sk =1. 7 ALRIRTHTHHRRT s =1. 7
SRERT/ N k=1, 7 175 HILE %=1 7 /NEET/NI*=1.7 B SZfi&iT%=1.7 B rii+FEI S %=1.6
I HN D B EhE*=1.6 Ak k=1.6 friELEx=1.5 17 H0 5 Sifikfim%=1.5
T D k=1, 5 EAKTAET %=1 5 4754 *=1. 5 MR *=1. 5 AH#&E *=1.5
FRET T IGE k=1, 5 AFf T sk=1. 5 HHERH TSR *=1.5

1 KRBT k=1, 4 SREITAE k=1. 4 BFH#ER*=1.4 S ITHKER *=1.4 Pkt *k=1.4
FRBCTTTT IR =1 4 4T RS *=1. 4 ST/ *=1.3 HHREHALAT *=1. 3
WRERE T *=1. 3 Fglhisite k=1 3 ST/ E=1 3 R *=1 3 FErIRTARET*=1.3
BFfisE k=1, 3 AFRIHT IR k=1 3 JLZRBETHEERT %=1. 2 > X *=1. 2
RUEMTREIET =1, 2 FHWFZAER=1. 2 R E TR O k=1. 2 BYIATAME*=1. 2 RYITEEE*=1. 2
BYITRPIH %=1 2 FHadegia T k=12 D<IZALWHEER=1.2 DXLV HifEH *=1. 2
AT k=1, 2 TERRA %=1, 2 BFHHE*=1. 2 AT\ IBk=1. 1 FiiowaEx=1. 1
k=10 1 FERTT TR T k=1, 1 SLPETTEE » 5k =1. 0 FPTRIR *=1. 0
FAATH KRBT =1, 0 FFHKHEHIRAT=1. 0 HHAHTHITHEIT %=1. 0 MRATHR %=1, 0
FRdS ik =1. 0 TZEMAIRNT k=1, 0 ZKIFAAIT 58 %=0. 9 J\TF{RMTER *=0. 9 BEMTAEMT *=0. 9
ST AREK =0, 9 JREMTFA L =0, 9 SFATHIAA%=0. 8 FIURETA)I[=0. 7 S ATEF=0.7
FWEERETHENT=0. 7 FHERE TR *=0. 7 Y& *=0. 6

2 ENATHIEHT N k=1. 8 ERTA(E *=1.8 FJIRINE *=1.7 ERLTRMRET %=1. 7 FEF FIAA*=1.6
SRIGFHRIG %=1. 6 FRTTZAR%=1. 5 FAMTidx=1. 5 fARTHE EE=1.5

1 28| TS % =1. 4 BRILTBRR k=1, 3 (HIRETAA) 9 sk=1. 3 AREEAHIHRR %=1. 2
KEAB/INE=L. 2 SEARTAREREE %=1, 2 PRATEEE R=1. 2 #JINTk=1. 2 AFHEPN=1. 2
FATTIARS HT=1. 2 AETiAE *=1. 2 T\ %=1. 1 WX Mgy «=1. 1 ApLmgiH=1.1
TR LN % =1. 1 FATHERIT %=1. 0 VEFAER *=1.0 A k=1.0
RESETHTRE k=1 0 15T E H k=1, 0 ETAN) 11R8) =1, 0 2821 \EAT % =1. 0
TARRATIA L =1, 0 AT SENT =1, 0 BHEMTTEPT % =0. 9 JRITATEEMR=0. 9 [E RMTERH *=0. 9
LT RS %=0. 9 FASTAREENT % =0, 9 & AN =0, 9 FREMF L5 %=0. 9
Wb E /MG =0, 9 Wb ETHZRIMT=0. 9 /NEFITHERIE k=0, 9 KEEERTALIT % =0. 9 JCAEMT I [JE % =0. 9
FATIRBRIT % =0. 8 KEFTFH:-%=0. 8 AFT A *=0.8 ZANLTIEHE *=0. 8 1@ STHAANT=0. 8
WHE I 5k =0. 8 REEFRGATZAT%=0. 7 JIPNKS )N %=0. 7 /NEFET/ NPT % =0. 6
PR TR 5 FLET 5 =0. 6 FRESTRORNT %=0. 6 BRFVELTESD *=0. 6 FEAKIEAT AT %=0. 5
R S IRIFHT R ALIE R % =0. 5 R FHETT4R) W] k=0, 5 HEMTHE%=0.5

2 HENTHiE *=1. 7 ERIRITAR *=1.6

1 BRZENTSE7-%=1. 4 JFERAERT*=1. 4 FE S HIREA=1. 2 /MUTESa k=12 BRI SR *=1.2
TR A k=1 2 FEFHTHR k=1, 2 EMT I *=1. 1 R =1, 1 2 7IaE7=1. 1
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FEAIRETET/ N %=1. 0 H SRR TRR AR %=0. 9 HiAmiaHTHx=0. 8 AZESLITHi#HE=0.8
R E T ERT k=0, 8 ARES ILUTH&FT % =0. 7 HiATRE]) | [BTFEEE%=0. 7 TEHAAN L %=0. 7
IRZEHER TS =0, 7 HiA S < HifiEad)1]%=0. 6

2 FHITITR=1. 8 FIA R k=1. 6 FIAHIFFH=1. 5 FIAAFGEG *=1. 5 FFHTH#ZE*=1.5

1 FRHERRZEHESL 4 AR N k=1, 3 ZHITE =12 2L Nsk=1. 2 BRHA#RT-%=1.2
INTARA RIS k=1, 2 [HmfE *=1.2 e HEA *=1. 1 FEAPHRI*=1.1
el i4a RS 1T\ %=1, 1 8kl IMBETET=1. 0 AT *=1. 0 [HEEHI\ H i %=1.0
FIATEE =1, 0 LR EITE L RA=1. 0 [LEHHHEA *=1. 0 HAdEIT=1. 0 AiHI*=1.0
FIPE AR R=1. 0 JeMTZe et k=10 BEHEAT-EHe*=1. 0 $kFHi)IOH=0. 9 HATHTHHIE=0.9
JEFTEAE %=0. 9 JEAT=%=0.9 FRHTHIAALE %=0. 9 FERT ] %=0. 9 BEERTE)I%=0.9
TIELTER VARG %=0.9 THEERKOUE=0. 9 TFHTTHELRIE %=0. 9 HEEF T %=0.9
B ST A % =0. 9 FNFETIARR %=0. 9 THEPRX rfuipi=0, 8 FHErh X TSI % =0. 8
FHEHE RNIXAC ST % =0. 8 HFETHIENT %=0. 8 FZHTTAIT *=0. 8 LM ATHIHEESENT % =0. 8
ILECFAA MY TR FH % =0. 8 Sk -t e iy sk =0. 7 |LUgXHisiE = k=0. 7 HA T HAIR %k =0. 7
FATRR B =0, 7 THLITAHIR =0, 6 JHiZei H D=0, 6 ENFETHZEM%=0. 6 4 HATH5 %=0. 6
R L %=0. 6 EFANTHAE 7T 7L R=0.5 IR TR T %=0. 5 PUEHETFENE*=0. 5

1 EBRE%k=0.9

1 BITHARET %=1, 3 AT EMRARNT % =0. 8 (FEMRFTIAIRAT %=0. 7 VAEHERAPIET=0. 6
VB HTFARAT %=0. 6 {FEARTHTEALNT %=0. 6 EXEATEF %=0. 6 AAArTH RN *=0. 5
TBHET IR %=0. 5 HATTHA=0. 5

1 DA RFRR % =1. 1 ERETE k=1, 1 FHHTAEHETH %=1. 0 JIZEM =(%%=0.9 AEHHEHE*=0.9
SEFTIHUR=0. 9 AFETIRERT=0. 8 AET FRHA0. 8 AETHEAE *=0. 8 A ELITIIIEx=0.8
AR k=0, 8 HyEIEHMTASH %=0. 7 7 HTT_L7H %=0.6 =4t %=0.6
F)IT & LB %=0. 6 MZERTL 32 %=0. 5 ELINHTTFoL k=0, 5 A EMEE %=0.5

1 SRR ARG % =0. 8 R K HURA K=0. 7 BRI %=0. 6 HUE X FHHL%=0. 6
HOLFNXARYE % =0. 6 FACTARHXRTFET=0. 5 LA IXH1R=0. 5

IRREAHS 32° 41.7 N 130° 40.9° E 9km M: 1.8

1 FLriR T =0. 6

24° 10.3° N 124° 14.1° E 15km M: 4.0
1 AETHEENT % =0. 7 AETESEE % =0. 7 AHEREE=0. 6

34° 15.4 N 135° 25.8’ E 6km M: 2.8
2 FooJ k=1, 7
1 OLEWTT BT %=1.4 {0 I[HPERH*x=1. 1 FLOJITHIVERR A #—%=0.9
FLJITHkILIT ST % =0. 8

43° 43.8 N 147° 44.00 E Okm M: 6.0

3 IRETIEAAR=3. | ARETTEEERIR *=3. 1 IRAFNRA %=2. 8 FRAATIL 2 Sook=2. 7 BRI =2, 7
SRR AP =2, 7 FEASHTHERS =2, T BRI LI % =2. 7 BIFEHT DGR %=2. 6 FRFIMTIRAT *=2. 6
IRETER %=2. 5

2 FREETHTROMN %=2. 4 TREIMMTAEAL %=2. 3 JRIRHTAMT =2, 3 SIFEHTERAHT =2, 2
S TR e sk =2, 2 JHEERMPIAM] %=2. 2 TG 1 Se%=2. | FEFMHRRT %=2. 1 {REHHRge=2. 1
HTREMTACENT % =2. 1 #EFEATEAE k=2, 1 SIFETHE BN *=2. 0 A1 JEIT B k=1. 9
R TG 1 455k=1. 9 SIRKATRILE % =1. 9 WehWTE=1. 9 BRAETHHTICAT %=1, 8 EAMRT)I| F*=1.8
SIMETHIENT=1. 8 MRETHEE=1. 8 HWARTIANT %=1 7 RIEMTANT=1, 7 FHEIT 2% %=1.7
RN bl =1, 7 JERRTESE k=1, 7 FERINTARNRT %=1. 6 ARBINTAIGHT %=1. 6 JZFNTZIE=1. 6
ABMAL 2 T H=1.5 RFNFG 1 5% =1. 5 IR~ 5 FOTEMIERNLTIT=1. 5
HREEENT R =1, 5

1 TeHOMTIAE *=1. 4 ERCIRTSAT k=1, 4 HHE/KITEE 4 55=1. 4 FEBIRTHEERRT % =1. 4
BT HAE % =1. 4 A JEITER=1. 4 BB D Ty 7 %=1, 4 EREITER %=1. 4
ELERT AT k=1, 3 SR FHT HIEA=1. 3 JHITRTEEM k=1, 3 2FSRATHT 2 4c%k=1. 3
FRE TR B FEIRLR k=1, 3 RN i 21, 3 2P bt =1, 3 FRFNT&RH=1. 2
JRJERTNEAGE=1. 2 RESMT HO5EEE %=1, 2 FEBATHHET k=1. 1 THIRNTERI*=1.1 2V HETHE%x=1.1
BRI =1, 1 /AT 6 Gek=1. 0 AR IRRAT %=1, 0 JEEMEEE=1. 0 MR 35=1.0
BERTRE 4 45=1. 0 SIBKTSRIIT RBI=0. 9 JHTHTER=0. 9 2.V HHTZ 0 & illsk=0. 9 JAEHT HER=0. 9
TeHOBTRER] % =0. 9 FIOVZHMT = ENERT =0, 9 TrRriAEk=0. 8 THEi XHER *=0. 8
IR % =0. 8 HALPIATE 2 Sesk=0. 7 JERBIMTSEAT k=0, 7 HERINT HESEIIFI=0. 7
A iy TR % =0. 7 o e BEPRT RSy k=0, 7 BRIFHTRARET %=0. 6 M KHT=0. 6
BT iZei=0. 6 FLIBALRCETEERL%=0. 6 &/ NEHARIANT=0. 6 2 PRTBSHIAS % =0. 5
BT E 7 % =0. 5

2 \FTHEl*=2. 1 BHZHMETER DM k=1, 8 RN/ Lk=1.8 [ LATIE{A%=1.8
ORI T RPN k=1, 8 BALHT FAbEE k=1 7 JOFMTddE=1. 7 AR AT et k=1, 7
BOGERTH R H %=1, 7 SENR/INESL 7 BUEFD 1 GHAHI=1. 6 HARR IR %=1. 6
Toomi4rh=1. 6 TeOFAMMTHE *=1.5 LA AT *=1.5

1 J\FHiNHLk=1. 4 Fhr R % =1. 3 JUFZE=1. 3 LPm-L k=1. 3 NP RIEM*=1. 3
B ST EAE k=1, 3 HALETES /iR 1Lsk=1. 2 Ao ikt RE=L. 1 = FBIfER/NEHT %=1, 1
SR % =1. 0 FRRHAEE=0.9 FARRM *=0.9 FHRRATFI%=0.8 FnHTHPE _FHKH] *=0. 8
AR TR I 3k =0. 8 1-FnFHHTPE 1 —2RHT % =0. 8 Tp-OTT)I[PNHT %=0. 8 JHAIRHT /KA %=0. 8
REIETAR / figh s =0. 8 HHYAMTH B k=0, 7 FHSIBTT VEEE: FH sk =0. 7 FEEAEAS FEBA % =0. 7 ARIIIMTARAGN 5 =0. 7
N FRFHF=0. 6 O35 HifHHERT =0, 6 ZPET B FHIR %=0. 5

2 AERER k=2, 2 FERAFEY [ k=2. 0 FERAFHEEk=1. 6 JMIMTESIE *=1. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 ETITH AT *=1. 4 BRIk k=1, 4 SRIZHTERIE FPouiRatk=1. 4 R T LERT=1. 3
TETHEEIET k=1. 3 JUE R EEE k=1 3 JE RIS k=1. 3 FEIRAHEAA %=1. 3
AEET AT %=1, 3 — PR EEFk=1. 2 B iiiHE x=1. 2 BMHIER *=1. 1 {E&TA SR *=1.1
At EAEERT k=1, 1 A ii@Ea=1. 0 AZEHIAIR=0. 9 b EmidEET=0. 9 EEEFTIFE{HI] % =0. 9
PN T ARIRRHERT=0. 9 BN T /KRR % =0. 8 JUFFHIHEPS %=0. 8 ‘B Hif ] BT %=0. 8
A TFHEBFHTARNT=0. 8 S&ATTHZEM] *=0. 8 —BITT T *=0. 8 —BIARIMT *=0. 8 FHMIFXI]H=0. 7
BT REE=0. 7 JEETGART=0. 7 —Fiiablirk=0. 7 FHEITEETAR=0. 5 —BIHT=MRAT %=0. 5
FEFRMTHEFRK %=0. 5 A& IFAT=0. 5 BERETTIGHM] %=0. 5 JHLMETTAARIERT=0. 5
IR 2 JRAETHIIT =1L 8 AR AENT k=1 7 ZEEHAMI*=1.5
1 BKATKILAT % =1. 4 BKTFERT k=1, 4 EHEEITARIE *=1. 4 Bk HH] *=1. 3
BT HET=1. 2 BoRIPBCKIT % =1. 2 K& I[E % =1. 2 AAEHTESN=L. 2 FoBTmiAH %=1, 1
Ky I = HET=1. 0 KArifalsk=1. 0 FEEMERME *=1. 0 KT %=0. 9 B8 %=0. 8
FARTFITHRE % =0. 8 AT AAHHER *=0. 8 RIFTEEEE %=0.7 ZBGHBEE %=0. 7 F¥HTiR*=0.7
HAAETHRA *=0. 7 FIFHTFRF £=0. 7 Erigse BT *=0. 6 KULVATIIRE=0. 6 FuUsfNTIUAE *=0. 6
KT RIR=0. 6 SEE iR k=0, 6 B EEFXEAT % =0. 5 S i5ER0. 5
KR 1 KLFERL *=0. 8 BETHIME®<=0. 7
LRI 1 ARG k=1, 1
et 1 )\ k=0, 7
RIRU 1 AERAAHk=0. 5 HUAETHiAIE=0. 5
R 1 BT %=0. 7
26 | 7 22 45 | FoERILRAEES 34° 12.3° N 135° 12.5° E 4km M: 2.4
Frag LR 2 FERILT—& T *=1.7
1 Fr Ui B2 T=1. 4 HHEAHEET*=0.5
21 | 7 2335 | -+ 42° 21.5° N 143 40.7 E 56km M: 3.4
JeimE 1 HRERRIRTAAE %=0. 5
28 | 8 0029 | s 42° 19.7 N 144 10.6° E 57km M: 4.2
At 2 HBSHEETTE 1 Sek=1. 7 FEJRTANT %=1. 6 JHIRHTRA =1, 5 FARRTHERK %=1.5 [IHRATHE 1 4e%=1.5
1 FREIRIETAAE k=1, 3 HIBKTHEATFERT R sk=1. 3 EHEMTSEEART %=1, 2 SIFE T RIET [ k=1. 1
TR ICRT % =1. 0 HIFRATHIR K =1. 0 FIE&THT=EMT=0. 9 ABRTAIEGHT *=0. 8 HIFFHT 2 545%=0. 8
BB M 27 =0, 7 JEFMTRIR=0. 7 ABIMTAL 2 T H=0. 6 fZHTk 2 455=0. 6 FR=EMHIER *=0. 6
WA 440.5
29 | 8 0037 | FoEKILIRAEES 34° 12.4° N 135° 12.7 E 4km M: 1.7
Frag LR 1 FoakiILmi—& T %=0.6
30 | 8 01 40 | ERFIILED 36° 49.3° N 138° 16.2° E 12km M: 2.0
REPIR 1 (EHETHURREE k=1. 3 AHIRTE | %=1. 2
31| 8 0147 | REAIRREAH 32° 33.2° N 130° 41.2° E 9km M: 2.6
REARIL 1 J\RHR3T % =0. 6
32 | 8 0236 | fHEETHE 24° 10.3° N 124° 14.6’ E 14km M: 4.4
T 1 ASETHEENT k=1, 1 A=, 0 2 BRI =1 0 AlamESEE %=1, 0 fHEHiH11=0. 6
AIETPALR=0. 5
33 | 8 0237 | fFHEEAME 24° 10.6° N 124° 14.6’ E 15km M: 3.9
TR 1 FHEAESEH %=0. 6 HEHEH] %=0. 5
34| 8 0946 | EFRH 39° 38.0° N 142° 06.4 E 49km M: 4.1
AFE 3 [LIHAETRIR *=2. 5
2 ETRILANT k=2, 4 BT =2, 2 ) k=2, 2 BT k=2, 0
AT RARA AT *=1. 9 JEETGART=1. 8 AT HZERT*=1. 7 =W HE TH] %=1.7
TR k=1, 6 &y Ehik=1. 6 |LHIT/\EIT=1. 6 mEFHHHHT*=1.6 HHHXA*=1.6
—BAFTERARAT k=1. 5 —RARTATHHT=1. 5
1 SATABIRT=1. 4 RN R *=1. 4 5 &TRER=1 3 b EiFEERT k=1, 3 —BIiT /BT *=1. 3
RN RS EMT k=1, 2 B HEY [ k=1. 2 ERRATERE A= 2 R EEE*=1. 2 SpEAFTEPE *=1. 2
ACETH T %=1, 2 URTERER k=1. 2 &R LERT=1. 2 RERHEE*=1. 1
SR SR P BRAT k=1, 0 JARETHIOKRIERT=1. 0 BT *=1. 0 BAMITHAHIR *=0. 9
SARITAE R =0, 8 JHRIETTSA)I]=0. 8 FHEFJAT HEFAH=0. 8 —BAMTHILINT k=0. 8 &/ IAHTPEHR *+=0. 8
SESRATIESR =0, 8 JCBENT/IN % =0. 8 AZEMTHRARIR=0. 8 &M ANT %=0. 8 1E&HTHE/ANT %=0. 7
BRI AS %=0. 7 S5 TITH A Ti%k=0. 6 —BEFTEERNT % =0. 6 BERlE T = HET %=0. 6
BINTTLI N %=0. 5 b ErfidENT=0. 5 JARJETTRENT % =0. 5 BNHIHTR %=0. 5
IR 2 SALBTIRE=1. 6
1 RATBHIHDE % =0. 9 KAUTHTIFESEET =0, 9 B AHTHIFINT %=0. 6 TEFHTHHEN=0. 5 B A HAT=0.5
AR 1 PEERTE(AR=1. 1 FARREETE KM k=0. 8 J\FHIZHT=0. 7 JUFHIREAR%=0. 7 TLFHRT i6=0. 6
JUFHINHL®=0. 5
35 | 8 0947 | AATFWHRM 39° 38.3° N 142° 06.4° E 48km M: 4.0
AR 2 Bk =19 Bl TR AM %=1, 9 (LHMTRP k=19 B iiHE k=18 EdiilFH*=1.7
1 EETHRR k=14 EhET k=1 3 IEEFGAN=1. 3 1EEH KR A XA *=1.3




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
AN AT AR=1. 2 BT SFET k=1, 2 (BT \RRET=1. 1 FHEPAR HE=1. 1 ASEBAR=1. 0
J\IEETT FHEE % =1. 0 2RISR *=1. 0 BRI *=1. 0 AP %=1.0
IREFTTH T k=1, 0 {EHERTHEE A k=1, 0 B HTTRIR=0. 9 A8 %=0. 9 BF HAEFH *=0. 9
BERATEEE % =0. 8 ZARETAJI%=0. 8 4t EAFHZEET =0, 8 FEMIATEIANT =0, 8 REMH#HY 1 %=0. 8
—BITTEARNT % =0. 8 KR TILERT=0. 7 224 FET=0. 7 KM k=0. 7 — AT ARET=0. 7
SE TIPTS5k =0. 7 JUFRPEHEN =0, 6 ERATYE R %=0. 6 —BIrTTJEEHT =0. 6
FPERTIE 38 % =0. 5
AR 1 P& ERTE(AR=1. 3 FHARRTETE M k=1, 2 S HNAL*=1. 2 JUFTHERT=0. 9 TLFRTHRE=0. 7
ZMTLEI INESIET 5% =0. 6
YR 1 ZULAHARE=0. 6
36 | 8 22 45 | By 37° 11.5° N 138° 36.7 E 13km M: 2.1
TR 1 AT EAII T BRI sk =1, 2
37 | 8 2252 | {EERRTE 33° 54.6° N 134° 41.2° E 39km M: 3.1
TERIR 1 EEFART *=0.8 AVEHT FIVE %=0.8
38 | 8 2350 | @I 36° 56.0° N 141° 05.9° E 50km M: 3.6
e 1 /NEFRTHSE % =0. 8 JIPNAS TIPN=0. 8 FHRTTIETER % =0. 7 HIASTIfRG (M1=0. 7 FAITTAREEHT % =0. 7
JIRRT U H *=0. 7
39 | 9 1149 | ZRHRIEIEED 36° 41.0° N 140° 36.7 E 8km M: 2.4
PRI 1 BV % =0. 8
40 | 9 17 03 | TEERILELS 35° 39.6° N 140° 11.0° E 70km M: 3.5
PRI 1 YA H=0. 7
THER 1 BPHTESZS %=0. 8 THEFRXPpE=0. 7 THERGEXRAENT %=0. 7 THLEEXOUE=0. 6
THAC A NRFCBAT %=0. 6 FSr il =0. 6 THEPRXTIETAFT*=0.5 ErIIRA7 T v R=0.5
AR BT %=0. 5
AR 1 HEUSARXK AT %=0. 5
41 10 00 48 | AFRBFGE 39° 45.5° N 141° 50.0° E 59km M: 4.1
FHARR 2 P& ERTTE(L k=2, | FFRARFILRNT 5K k=1, 6
1 AFHNHLk=1. 4 J\F R k=1. 1 JUFH#ENT=1. 0 FL AN HEE=0.6 JUSHiE5F=0. 6
TR 2 EFTRTEET k=2, 3 WK %=1.9 =) Hsk=1. 8 ARIFE I k=1. 7 V- HEE k=1. 7
BT EE k=1 7 BPEAEFH k=1 6 HEFA HEREL 6 B TR k=1, 6
IETTFOERRA ST *=1. 5 BPERTE A TTAR=1.5
1 AZEHIIRTT=1. 4 AGERTHIR=1. 4 B THEERS k=1 4 mBFrTEsPlT k=1, 4 F5&NTHEH/ 8 %=1. 3
AT =1, 3 TEETIHRNT %=1. 3 & &% %=1. 3 FRITR)I%=1.2 —BImTEEMNT *=1. 2
WA k=1, 1 BT A k=1, 1 RINATRERNR =1, 1 AEETTGART=1. 1 A5 FHERTREF %=1, 1
KASETTIASENT=1. 1 —BAMT BT k=1, 1 ZATTPENT %=1, | SRIENTSER P YRAT*=1. 0
BERATTREMT % =1. 0 JARETE R k=1, 0 S TFFEEITRET=1. 0 (FHMTHEE K k=1, 0 BKMTHK %=0. 9
At EAARERT k=0, 9 AGEHTEANT %=0. 9 X[ LFRT=0. 9 |LIFHET/\IERT=0. 9 fEETA AT %=0. 8
AEETTMARIT %=0. 8 J\EF-iiABE=0. 8 At LrifsiT=0. 8 ‘& i AM] *%=0. 8 JLFAHFHRIN*=0.8
ZATHABIT=0. 8 EEHREIR=0.8 HFN I HHk=0.8 =& Hi#k IB=0. 7 BYNHRR *=0. 7
T RTHEESET % =0. 7 —BATH LAY k=0. 7 J\REEHTAH %=0. 6 JANIETTIE) 1 IFT=0. 6
JBEHT/ NGB % =0. 5 — & rfifHeR T % =0. 5
B 1 SRS %=0. 9 SNLITATHEZNAT %=0. 8 KULVATIARE=0. 6
TR 1 KflriEdl®=0.5
42 |10 03 10 | f&EMIRACFETH 33° 39.9° N 130° 19.5° E 15km M: 2.9
e ] e 1 &SRR % =0. 8 fR[MZHE=0. 6 HrMTiky k=0, 5
43 [10 03 14 | TEERILFELR 35° 41.2° N 140° 02.6° E 71km M: 3.4
THENL 1 TREPRXFgEE=0. 7 TIHEL R XAERHT %=0. 7 THHHXIDAE3=0. 5 J\ T AN %=0. 5
U 1 BT EAN] %=0. 9 FAATHTE-> U s k=0, 7 BEGLFXH=0. 6 HTpa K H) BT %=0. 5
VEHUHTFET % =0. 5
TR 1[I 1 RRETSEEX T A 2T %=0. 9 1|17/ 75X B RiTET =0, 7
44 |10 18 53 | ZRBIRIH 36° 33.5° N 140° 54.8’ E 48km M: 3.5
PRI 1 HSZABYIINERE k=1, 2 K HEEIRET k=1, 1 JFETHI k=1, 1 SR %=0. 7 HEA s %=0. 6
H TR =0. 6 mFKkiZE )1 %=0. 5
45 (11 00 35 | _LEJishA-EER 4° 51.2 N 142° 06.8’ E 2km M: 5.2
JeimE 555 EJIHJIETHI 5%=4. 8
3 HBAHFATE B k=3, 3 KEGET) I 0 k=3. 1 HEHI7PE 6 43k=2. 9 ERIHTAH] %=2. 8
RAERT = BRINT 5k =2. 6
2 WNLBFRILE k=2, 4 JRHFESEEF k=2, 4 [ERTHTAE % =2. 2 FPliEy ET oy k=2, 1
EAFSEMTEOR T k=2, 1 RIFMETHET % =2, 0 24T PEMT sk=1. 9 FILBIAA=1. 9
SR SERTIRT k=1, 8 JINRETRE 3 55=1. 8 BUEIHTHUES %=1, 8 4 ZrriiECE T %=1, 7
TEHERIMT 27 Fp 1 k=1, 7 JITEEM] %=1, 7 FHEPIHTE) 1 %=1. 6 £ Ziikid=1.5
WANPNRT 8N % =1. 5
1 LRI 6 4=1. 4 &% 5 5ek=1. 3 &P % =1. 3 PAERTER %=1. 3 HENTBE=L 3




HRE | R | EdHA ity R RS AL
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INERTEEAT % =1. 2 FIUE THT A1, 2 SRASElTANT=1. 1 FoZEnTpgT sk=1. 0 KERITHER=1. 0
SFABEERTRZIAR =0, 9 4L3THT EyAs=0. 9 ALSTHTARY =0. 9 /NERTHREE %=0. 9 JINGMTHEH=0. 9
LRI 3 55 5k=0. 8 JEBINTEMAT % =0. 8 FFMTATE %=0. 8 HHITTEMT =0. 7 FHHTEMT *=0. 7
ORI AN ERT=0. 7 /INETHEHIT=0. 6 2AVELERTIRET=0. 6 FEPNTHREAL=0. 6 HEPNTHTHL%=0. 5
46 (11 00 45 [ _BJIHOFAEER 44° 49.7 N 142° 05.9° E Skm M: 2.6
JeihE 1 _BJiHmH) s=1. 0
47 (11 00 48 | _EBJIHIFAEER 44° 49.9° N 142° 05.4° E Skm M: 2.2
JeihE 1 _BJiHmpH)I] #=0. 5
48 (11 00 53 | _LEJikEAALED 44° 50.9° N 142° 06.7 E 5km M: 5.4
() |11 00 54 | _EJiHiEALEp 4 51.5 N 142° 05.6° E 3km M: 3.4
() |11 00 55 | _EJiHiEALEp 4 51.9° N 142° 06.8° E 5km M: 2.9
JeihE 558 _JIHIETH)I] =5, 1
4 WRRERTETGERT k=4, 1 EEHTYE 6 45%=3. 6 JEHAFEPE %=3. 6 JEHIHTAMT k=3, 5
3 KR A %=3. 4 FEATFRZBART *%=3. 2 HENTE)%=2. 9 {EIERIRT 2 » F v 1 %=2.9
FRTER T SRR s =2. 8 FILIBIR LB % =2. 5
2 TERHTAE k=2, 2 HEPNHIRHE=2. 2 BUERHTHHES k=2, 2 SZAVEIIENToRHT % =2, 1 3 SEM T sOB T k=2, 1
RIPHIT AT k=2, 1 FENTTEAL=2. 0 PINRETRENT =1. 8 PIWTRE 3 55=1. 8 FEPNTHIANIR k=1, 7
SEGEMTYEMT % =1. 7 LB 7 FIGUE BT R 7 MEN TR k=1 7 FIGURTEH *=1. 6
TRITH 6 55=1. 5 WEINNITAHN s =1. 5 FLSCUTHRYA *=1. 5
1 A% HRIE=1. 4 44 FF T EGHIT k=1 4 SEGMTF2A0 % =1. 4 SREFHEEER ] *=1. 4 SRkl AM]=1. 4
A 75TVE 5 4ek=1. 3 HYERIE R k=1. 3 JMHTBER=1. 2 FABEERTIRRT=1. 2 /NPERTEEAG %=1, 2
FIGLE EITEYA %=1, 2 tL3CNT_LyAfs=1. 1 FogEmyygmysk=1. 1 {ERIRTSMT k=1, 1 BFHiri=em] k=10
FERITRER=1. 0 SoAARSEMTRZIAE % =0. 9 HOITHIENT 5%=0. 9 FLTMTZEE%=0. 8 /NPT HLEE % =0. 8
FOBIHTFEAS EHT=0. 8 mEMT 7 [H % =0. 5 FHEMT HNEHT =0, 5 M LA 4781 L=0. 5
49 |11 00 55 | _EJIH7AES 44° 50.9° N 142° 05.9° E 6km M: 3.2
B3] 2 _EJUHJ R =1. 9
50 [11 00 59 | _bJIH5AEER 44° 52.3° N 142° 07.9° E Okm M: 2.3
AtimE 1 _EJHH) BT %=1 3
51 (11 01 04 | _EJizhA-EER 4° 51.1 N 142° 05.5 E 6km M: 3.9
JeihE 3 BT k=2, 7
2 WRAERT BT k=1, 9 E-ENTVE 6 5o %=1. 6 HB IS *=1.5 KA O *=1.5
1 BERIMTAKT k=1, 2 SfAFASEE =0, 9 HENTTVE) I 5=0. 8 HEPNTHEHE=0. 6 HERIH]HHER % =0. 6
52 (11 01 34 | _EBJIHFAEER 44° 51.4° N 142° 06.2° E 6km M: 2.7
JeihE 1 _BJiHmpH)1] #=0. 8
53 |11 01 39 | _EJIH7ARES 44° 49.4° N 142° 05.3° E 4km M: 2.2
JeihE 1 _BJiHmye)1] #=0. 8
54 (11 02 14| _EJshAAEES 44° 52.0° N 142° 07.2° E 6km M: 4.6
AeiEE 4 B IETHI % =4. 3
3 BEWTTE 6 5% =3. 3 WUENE RN % =3. 0 T AT S I % =2. 8
2 TEBIMTAE] % =2, 3 FRHEMT)I[ 10 k=2, 3 JEHASHER k=1 9 FlERIIT R *=1. 9 HENTHE)I%=1.8
1 FNLBIFRILRk=1. 4 HENTBHE=1. 4 SRAE=ENT 20T =1, 4 JHERINT 7 » F ¥ 1 k=13
TR k=1, 2 FEAEE=EM RO HT =1 1 HENTTTHR k=0, 9 BITHER % =0. 9SS FEM] =0. 8
R E LETRAG=0. 8 HENTHREAL=0. 8 ALICHTHA % =0. 7 JGMTRINT =0. 7 JIEATR 3 4=0. 7
BILBIATAI=0. 6 SAELEHTAHT=0. 5
55 |11 02 22 | _bJIH5AEER 44° 51.5° N 142° 07.5° E 6km M: 2.6
JeimE 1 B mye)] s=1. 4
56 (11 02 39 | _EJiihAALES 44° 51.1" N 142° 05.9° E Tkm M: 3.3
AeiEE 3 EJIHJIETHR)I] =2, 5
1 BEHTIE 6 55%=0. 7 KHHTI 1D %=0. 6 R AIFFEHANTF%=0.5
57 (11 04 o1 | _BJHHIFAER 44° 50.8" N 142° 06.8’ E Okm M: 2.9
JeimE 2 B mpH s=1. 5
58 |11 04 15 | _FJIH5ALER 44° 51.3° N 142° 07.4° E 6km M: 2.2
B3] 1 _EJUH BT %=1. 0
59 |11 04 27 | FJIHFAEES 44° 50.77 N 142° 06.3° E Tkm M: 3.3
s 2 BJIHJImTH) 1] % =1. 9
1 FIEA AR AT %=0. 7 KEGHT)I1 [ %=0. 5
60 |11 06 43 | )G 44° 49.6° N 142° 05.2° E 6km M: 2.5
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61 [11 09 00 | EEFRRETHT 35° 53.2° N 137° 36.8° E 6km M: 2.5
psidy 1 AREWTHE *=1. 3 ABEATHHH &R PEE % =1. 2
62 |11 09 02 | ZRBRUERTHD 36° 04.0° N 139° 54.3° E 45km M: 3.3
IR 1 AFHPRET %=1, 2 SEHB k=1, 2 AMIf %=1 1 SMha k=1 1 SEhH Al *=1. 1
YREAT/ Mk =1. 0 /ISEEfi/IN k=0, 8 Al rifikE=0. 8 ARl g k=0. 8 HHriLi*=0. 8
FEPETFAH:%=0. 7 ZIRARITT FAREF % =0. 7 SPETIFA=0. 7 TR %=0. 6 /NEERT EEHE*=0.6
BYITEEME*=0. 6 HHadTHA T %=0.6 AKFHTHET*=0.5 > |XA LW HIHEH *=0.5
BRI =0. 5 A/ *=0. 5 Alriali*=0.5 SHEiraH=0.5 Hfmi#H4=0.5
BRI 1 FEHHA k=11 FiRTTET=1. 0 TEHHR+=1. 0 T8 HHRET=0. 8
RERG I 1 HAERTHE=0.5
HER 1 AEHTFREA0.6 FHEATHEE®=0.5 FHEATAMT*=0.5 S\ 7= E WX EP=0.5
63 |11 19 45 | BJIH5AEER 44° 52.9° N 142° 06.7 E Tkm M: 3.4
AeEE 2 B eI % =1. 9
1 MEAERTEFEINT % =1. 3 RHHTJI D sk=1. 0 B-EHTVH 6 Z5%=0.7 FERIRTHIER %=0. 5
64 [12 05 54 | FHARREH ST 41° 35.7 N 142° 50.2° E 16km M: 3.6
JeimE 1 20 HETZ Y Hfi*=0.6
65 |12 08 46 | FHARRAFIH 40° 59.1° N 142° 00.4° E 58km M: 3.2
BRI 1 \FTiEET=1. 2
66 |12 09 48 | ‘EHURIH 38° 33.0° N 141° 50.0° E 53km M: 4.4
HFR 2 —BITIERARMNT =2, 2 —BITHTJEENT % =2. 2 —BATARIRNT k=2, 0 {FHmTHEE K %=1. 9 —BImi R HT=1. 8
BINTAS %=1 8 b EriAHERT %=1 7 —BIrB LT =1, 7 BUNTERR *=1. 7 KT RARIERT=1. 6
SRR k=1, 6 —BAHTAERATk=1. 6 —BAriILUET %=1 5 At -AiMIEET=1. 5
1 BNTTTH =1, 4 BYNTARR k=1. 4 FEpiEEmESET *=1. 3 $afihZEaT£=1.3
ACET AT %=1, 3 YAREEIR k=1, 2 BT k=1. 2 &G0 ER k=1. 1 {ERTMANT *=1. 1
BRI k=1, 1 PR ST k=1, 1 BEMTHILERT=1. 0 FEFHEWET k=1. 0 {E&TA AT *=1.0
KARTETTHE) [IWT=1. 0 —BITT) [T sk =0. 9 BLMITT/AKIYAAT =0. 9 J\IE i *%=0. 9
AEETIGERT=0. 8 KT HTEEENT %=0. 8 [LIFHBT/\BERT=0. 7 45477 FUEIT=0. 7 PERVERTINAYI it k=0. 7
BT %=0. 7 REMIE % =0. 7 BUNTI/KIRKEENT=0. 5 LUEITRIR*%=0.5 B i HET*=0.5
IR 2 RIGTIH B =2, 4 JHAITEiTEE=2. 2 Kldidy) 1 = BM]=2. 2 S7Emie k=2, 2 KRR %=2. 1
BKTTHGRINT =2, 1 FEFTTAI%=2. 0 FURTAREAN %=2. 0 BKTATEENT =1, 9 BKTTAMHT*=1.9
AETHIHRAERT %=1, 9 ANERTEIR=1. 9 BB % =1. 8 KIGFTdy) [IRIR=1. 7 BT HHT=1. 7
TEIRTREAR k=1, 7 BKARRILBT k=1, 7 KRG HIT k=1. 7 BKAHART %=1. 5 KAIEFT-EZHAT*=1.5
AEEREX fifii=1. 5 BRI @ %=1.5
1 BEEAEE=1. 4 FERH Ak k=1, 4 KIGTAAILk=1. 4 ZBHHEE *=1. 4 JFREHRA*=1.4
BEIE G k=1 3 BEE TG k=1, 3 KIGHIET-k=1. 3 KRIFTEEEE *=1. 3 KINEHTHEApi*=1. 3
NEBEMEIE RIF =1, 3 FIEEENT AR *=1. 2 FERHEIN *=1. 2 KATETAEHTFE)[N=1. 2
iAEZErE=1. 2 BEHINTRE =1, 2 EHNFERTHEH *=1. 2 &b AT % =1. 2 f&fniais=1. 2
B RSTH/NEF sk =1, 2 B TTBKAT k=1, 2 FIFFITRIRF *=1. 2 i ARHNER *=1. 1
A T k=1, 1 AETAE =L 1 (LoohTEAERCR =1 1 AR TRET=1. 0 AR HiFEEA *=1. 0
FERHIAEL %=1 0 BEEMTI k=1 0 SEMHMTHLI=1. 0 =) IFHTRI) k=1 0 IlEHEERKA=L0
B FHFEEXFE *=0. 9 AIJFETHR *=0. 9 BKiELET %=0. 9 FHPITHII[%=0. 9 KA KHFk=0.9
SAWATIIRE=0. 9 F —REiTEHEY 120, 8 A& RN=0. 8 FUBRITIUAE *=0. 8 KiArTiisrH L *=0. 8
£ IR BRI k=0, 7 A THIEIT k=0, 7 ¥EAEHTA BN %=0.7 4)IW L)1 %=0.6
AERARKILE %=0. 6 F&Tifk) I HE%=0.5 EARTHER*=0.5 AFHTE %=0.5
AR 1 P& ERTE(A%=1.0
TR 1 KALriEZL*=0. 8 ALALTPEARRT_LAEAPN %=0. 7
LI 1 RAGRTTAEHENT %=0. 9
fE IR 1 FEARTTAREET k=1, 2 ARG A k=1, 2 EATAS T=1. | FEFRAE TR X AERT % =1. |
TR/ NG % =0. 9 ARETIARE %=0. 9 KAERTIJIE %=0. 9 AEAFFHR %=0.9 HATHTHAREERT %=0. 8
FATTTEARAT 5 =0. 8 HOZEMT IV =0, 8 [E] RETHEM =0. 8 JI[{=ETFLET k=0, 7 HATTHIENT %=0. 7
1@ ST AT % =0. 7 fEEFEMT R ILNT %=0. 7 WX i =F0ll]=0. 7 @& HENIT *=0.7
SETHIRT Ml B % =0. 7 ZE) [T )\ s =0. 7 —AAATEHE %=0. 6 1&ETTRARR] %=0. 6
TRITHTEEHAE=0. 6 FROERT THAA %=0. 6 FIAEES BT R RAT %=0. 6 [T HHT 39 % =0. 5
TARATHTIMHE %=0. 5 FRIFAESHTERTIX — BHT=0. 5 RIS TR XAGE=0. b fETIAART=0. 5
67 |12 13 10 | ‘i 38° 53.1° N 142° 26.6’ E 44km M: 3.9
AT 1 —BETTEEARAT % =1. 2 —BETTTEENT % =0. 7 SRS BT=0. 7 {1 FHETHFK %=0. 7
KABIETT RARIERT=0. 6
B 1 SRS %=0. 9 SKNIATHZRE=0. 5 KULVEHIEZAT %=0. 5
68 (12 13 37 | EJIHh5iLER 44° 51.7 N 142° 05.5 E 2km M: 4.4
JeihE 3 BT =2, 9

2
1

RYGRTI 0 k=2, 4 SR/ MTAM] =1, 7 WRAERTERRA]T *=1. 7

TR ER AT %=1, 4 EEETTE 6 55%=1. 4 JREAFEZFEF %=1 2 ERETIE *=1. 1

TIRBTFRT 5=0. 8 FPE3ITHHiER] %=0. 8 RILBAILG]%=0. 7 HEPITHIBHE=0. 6 JINEHIT 3 5=0. 6
BNLBATATI=0. 5 SRABEEMT ST % =0, 5




HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
69 (12 13 38 [ _BJIHFAEER 44° 49.4° N 142° 02.6° E 9km M: 2.9
AbifmE 1 EJHd) BT =0, 9 FHEATIIIE %=0. 8
70 (12 14 52 | _BJIHOGAEER 44° 51.2° N 142° 06.3° E Okm M: 2.3
JeihE 1 _EJIHmTH)1] 5=0. 6
71 (12 21 11 | FERHSHH 35° 33.7 N 140° 55.0° E 36km M: 4.6
PRYRU 2 PR % =1. 7
1 AT O sk=1. 3 Rk =1. 2 IFmiHE k=1. 2 /NEEM FER *=1. 1 frhzgid«=1.1
Wk k=1, 1 ZRGEE T#ATE=1. 0 RS PR sk=1. 0 FisciiHA k=1. 0 AT R4 *=1. 0
BRI F%=0. 9 FE/IRTIAZT *=0. 9 WP N=0. 9 T 4=0. 9 ARETIAR=0. 8
AERATA =0, 8 23T HAN 9 BT L %=0. 8 HFEHTIE=0. 7 OV= b mirgmiks «=0. 7
BFfisEH %=0. 7 S <IXHKER *=0.6 FFREAG)I=0. 5
THER 2 Sk IMEEINT=2. 0 Sk ENT =1 7 JAFE.2 N *=1. 6 JET#EE*=1.6 k7Tl OE=1.5
HETTH G %=1.5 [HEEM4 R *=1.5 LRT#E*=1.5
1 JEAIEAE *=1. 4 BT =%=1.4 ZH0TZ%d=1.4 Z LT/ Nk=1. 4 BES e )1 %=1 4
FrRT AT *=1. 3 FERHAIT*=1. 3 FEHR*=1. 3 LEXHEE L RA=1.3
(LT = *=1. 3 (LA *=1. 3 BRLIEMTEE L %=1, 2 [MBEMT/\ H 5 %=1.2
EmMETRAE T 7 F=1.2 [UiHTEE k=1, 2 Ui BRI I k=1, 2 KHE A B E *=1. 2
R HERRZeHE=1. 2 B AT RCAIR k=1, 1 JLHJURITH H %=1. 1 FHTRT-*=1.1
T AT =1. 1 diifiey k=1. 1 FEHEFEH=1. 0 FIHEFERGGE *=1.0
BT =1, 0 FRIAITHHRAAE +=1. 0 EHTTLH*=1.0 WI iR *=1.0 RMHT4 E=0.9
SRAETTHEME=0. 9 TEEHEXOOEF=0. 9 FIEFRK =0, 8 THEM FIIXALEMT %=0. 8
THEEIER/INE 5 k=0 T BEIHTTEA=0. 6 BEHTHHTE *%=0. 6 T8)I[MH/\=0.5
PR 1 2 7HT2E7=0.5
R 1 ERETAER % =0. 7
U 1 HRUE ST AR % =0. 6
72 112 23 12 | _BJiH5AEER 44° 51.9° N 142° 06.4 E Okm M: 2.8
B3] 1 _EJHH BT %=1. 0
73 (13 05 39 | fa)I|URAEEHT 37° 29.8’ N 137° 12.3° E 13km M: 2.9
)11 1 BRNTHIERZT %=0. 8
74 |13 06 50 | AJIREER S 37° 29.8° N 137° 12.5° E 13km M: 2.6
FEI 1 ERUNTHIERZT %=0. 7
75 |14 00 22 | #EERHEY 37° 03.1" N 140° 26.6° E 8km M: 1.9
1o 1 &JINTE%=0. 5
76 |14 00 41 | tEERHED 37° 03.1° N 140° 26.4° E Tkm M: 2.7
TR 2 HhENTHiAH EE=1. 5
1 EINETERI%=1.3
77 |14 04 25 | AAR— 7 HgRGES 46° 35.0° N 144° 48.0° E 414km M: 5.5
TR 2 P& ERTE(L*=1.8
1 T iR S % =1. 0 SEAIIOFIRM *=1. 0 J\AHZEET=0. 9 J\F g4 *=0. 8
INFHINAL%=0. 6 TLFERT H%H=0. 5
AeiE 1 AREETHIEIR %=0. 9 IS AEAE % =0. 7 JHiAHT#IR=0. 6 BARTHABT %=0.5
EERR 1 KRk =0. 8 AZGTIHIR=0. 6
78 (14 06 02 | BT 42° 38.1 N 143° 15.5° E 93km M: 3.5
JeihE 1 JHERTAART sk=1. 1 ABIRTIEBGHT k=0, 5 S WTESESRAT %=0. 5 HPEAMIMTASE %=0. 5
79 (14 06 57 | THERF A 35° 32.5° N 140° 59.2° E 32km M: 4.5
THER 2 P INIEHT=1. 8 kT EHT %=1.5
1 $krillonT=1. 3 JAfmIEPk=1. 1 JEH#KE *=1. 1 JBEfE4*=1.0 JEF=%=1.0
FIA R %=1, 0 [UEAHEB=%=0.6 ZHNTZH=0.5
80 |14 08 27 | yhiEARILENH 27° 09.3° N 127° 22.5° E 94km M: 4.4
VIR 1 BT R=1. 0 4 mTHERIE=0. 7
TR 1 JEA BRI k=1, 2 R R k=1, 1 ACKBMTEI a=1. 1 JCRBNT S k=1. 1
AN AR k=1, 0 HERATEE k=1. 0 £ BE=1. 0 [EEEFH=1. 0 EEEfH+4 %=1.0
PR [ 5k =0. 9 FESRTHVASRTAai % =0. 9 PEIFHT G305 % =0. 9 AT A5 %=0. 9
VEFHRTIE S % =0. 8 BRIk =0. 8 ik k=0. 8 TEEAFBS=0. T KERF I EMR %=0. 7
TFRETTSEE % =0. 7 EEFEAEEFEE %=0. 6 JLARNTZRIT*=0.6 2 HFEHALEVET*=0.5
PREEARERE=0. 5
81 [14 09 10 | ‘BT 38° 00.0° N 141° 43.8’ E 56km M: 4.0
AR 1 —BErTEART % =0. 6
IR 1 FBTHAENT k=1. 0 ‘B3 IRHTHI) [ %=0. 7 BAKFTEEMT*=0. 7 A2&RAT=0. 6 KIGEFTHTHF *=0.6

BT RANERS % =0. 5 f& b ENT =0, 5 4Bl % =0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
82 [14 09 15 | BEESWERGHD 35° 08.9° N 135° 56.7 E 14km M: 2.6
b=l 1 BFNFPERR % =0. 5
83 |14 12 45 | [EENUT 43° 52.1° N 146° 09.8’ E 28km M: 3.8
JeihE 1 R=ETEA I *=0. 6
84 |14 16 58 | HAJIRHEL 35° 24.8 N 138° 15.5° E 6km M: 2.8
LAY 1 &) RTHKIR *=1. 0
fiEanales 1 RS o 23k =0. 7
85 |14 19 14 | weZfEm 37° 31.5 N 137° 13.27 E 13km M: 4.1
FEI 3 BRUNTHIERRRT %=2. 8
2 ERAEEIX MG B sk=1. 9 BRUNTT =IRIT=1. 7
1 ERNATRANT k=1. 0 AEBITFHEE=0. 9 FOKBTRET %=0. 8 #maHiAEN=0. 5 CEMAUFHET=0.5
B 1 BEATRTFHT=0. 9 HHZRFX L5 %=0. 8 HlidiARMH %=0. 7 4L XA SKHT % =0. 6
g SRR %=0. 5 ki 2 {7=0. 5
86 |14 19 28 | AEEClE 37° 31.6° N 137° 13.4° E 13km M: 3.9
) (14 19 29 | REZCEEMH 37° 31.7 N 137° 13.4° E 12km M: 3.1
A5 2 ERUNTHIERTRT =2, 4 FHEZEXHME B ok=1. 7 BRUNTTRAA] *=1. 5
1 JOKHTRET k=1, 1 REEMTIIE =1. 1 ERUNT =IeT=1. 0 REXEXHT=HIE=0. 8 e miREEmT=0. 7
87 |15 07 26 | /Kl 33° 09.7 N 132° 02.2° E 61km M: 3.0
Ko7 1 EASLHE AT =0, 7 HA R FNAEET %=0. 6
88 [15 10 18 | EBFRALES 36° 38.6° N 137° 53.2° E 6km M: 2.0
RHPIL 1 /NIAERFR=1. 1
89 |15 18 36 | FAHTALER 45° 02.2° N 141° 52.9° E Tkm M: 1.5
AeiE 1 MRIERTEEEINT *=0. 6
90 (15 19 56 | BEURHHER 35° 24.1" N 133° 50.6° E 11km M: 3.7
JSEUR 3 AETHIENT%=2.6
2 BALEETEER % =2. | JLRATH EAE =2, 1 JLZRAT T %=1.9 A5 TS KEE*=1.8
J\BERTHAR %k =1. 5
1 BHHEAITES *=1. 4 SECTFEEITEE k=1. 3 @I G*=1. 3 JIAFIITRE %=1.2
JSHUH TR Vs k=1, 1 FFgRTES k=1, 1 SSHHMERT k=1 1 JBSEEENT IR %=1. 0
ZERETET %k=1. 0 HAYENTTH%=0.9 HElTAzlk=0.9 HiEHEAlHEH*=0.7 AH AR %E=0.7
ZHHMT AR R4 k=0, 6 JSEUTTHAEI I — AR % =0. 6 JSHH BPMTARRAT % =0. 6
fi] L1 2 BEEPHT BRIk =1. 7 BEREf AL TRIk=1.6
1 ERErisal R k=1, 3 SERFTE P4 k=1. 2 EREMHHL TR %=1 2 EEfiREE*=1.0
BTNk =1, 0 BLEET N7 %=0. 9 EREMTES k=0, 9 SHEFITHI%=0. 9 [ LIALXEHM]T *=0. 8
[ AR AR 1| % =0. 7 FRILTNEET =0, 7 SSEFHTATH %=0. 6 FIEAS %=0. 5
HELLTTHTEF Bk =0. 5
R 1 B2 BHTER T %=0. 8
IS 1 EATHE > =FHT % =0. 8
91 (15 20 14 | EHRUEH 38° 47.4° N 142° 23.8° E 42km M: 3.8
AT 1 I %=0. 6 2&ATTHZEM] %=0. 6 {FHMT{EEK%=0. 5
IR 1 KULVATRESRT %=1. 0 KNIATIZRA=0. 8 KALE A % =0. 7
92 |16 00 52 | k¥ 29° 32.3° N 129° 39.3° E 3km M: 2.5
RV IR 1 BEVR SSRGS 2 R % =0. 6
93 (16 01 29 | FHFRIAFAGS 39° 50.7 N 141° 42.4° E 69km M: 3.9
AR 2 P& ERTE(L*=1.6
1 JFmAk=1. 2 FARRENT KR k=1, 1 JUFHPNALk=1. 1 JUFHZENT=0. 9 =M 5EE=0. 9
AR 2 TR k=1. 8 B HIHE *=1. 7 [UMETRIR %=1. 6 BFHAIEH *=1.6
1 I AN =13 EiiFHk=1. 3 B =1 2 SFERE =1 2
AT AT *=1. 2 TS k=1, 1 = diiemisc=1. 1 FEPEHREE=1. 1
FEETGENT=1. 1 (EHEET K k=1 0 J\REFHEE:=1. 0 [LHEIT/\EIT=1. 0 &3 *k=1.0
At EFTAEERT k=1, 0 ZA T HEIT=0. 9 —BIrTRHNT=0. 9 —BImTTFJEHT *=0. 9 —BIrT=s4RAT *=0.9
D EERTRRIR=0. 9 SANTETT AARTERT=0. 8 5 FEEAT KEF %=0. 8 JHTFLEERTHET=0. 7
RINBTRA RN % =0. 7 AZ&TT) IFFHT=0. 7 BTSN % =0. 7 B HE 1[%=0. 7 AARNT/ MR % =0. 6
TEE TN k=0 6 JXIHIHTREE % =0. 6 — T iiifATFlT =0, 6 JUTRFHERIN %=0. 5 JEIRITE SR %=0. 5
— BTN k=0, 5 FHEFIAIAIS % =0. 5 —BATTHRINAT =0, 5 FSRMEEITAR=0. 5 $5EMTHES%=0. 5
KARWETHE) 1 IRT=0. 5
B 1 ZAEHIEZRET %=1. 0 KAIETEANH % =0. 8 ZAVAHTARE=0. 6 FLEHTHET=0. 5
94 |16 08 16 | FEEIRESTS 36° 19.9° N 139° 12.4° E 15km M: 2.1

RERGIR

HilA= e 5 =0. 6
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16 04
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BT
Mgt B 1

BR ik
Eleli 1

R IR PGS
R 2
PN 1

RERR Ry
AR 2

LisAIEE
Elelit 3

\v]

BT AR
AeiE 1

ST
HFR 1

ZEEIRREHS
GBS 1

FERTHH
FEERAH
PRI 3

THER 3

BRI 2

36° 26.2° N 137 34.7 E Lkm M: 2.7
e LT BTSRRI < =0. 7

41° 53.1° N 143 18.1 E 37km M: 3.9
A0 BETZ Y Billfk=1. 2

34° 57.9° N 132° 15.0° E 12km M: 3.4
VIR % =1. 9 JIFERGTRTI= %=1.8
T = FBET =R sk=1. 4 M ATERIA T %=0. 7 KRR/ NE % =0. 7 JEHTHRSHET=0. 5
JIAETJ A #%=0. 5
IR ZREAC R R k=1, 0 ALSERT)/INH % =0. 9 ALIAEIT AT % =0. 5

37° 31.3° N 137 13.1" E 13km M: 3.4
PRI IERET *k=1. 8

4 52.1" N 142° 06.0' E Okm M: 4.2
TR =2, 7 IR %=2. 6
IRAER] = Bl ] % =2, 2 EEHTPE 6 25 % =2. 0
FRALFTAEP BT k=1, 4 JERIETART k=1, 2 FEAIFF IR AT *=1. 0 -FlERIET i)+ =0. 9
WM 2 > % 12 %k=0. 6 HENTTVE) =0. 6 LM 5] %=0. 5

44 52.5° N 142° 05.7 E Okm M: 3.2
FHGHTII k=1 3 WEERT =R %=1. 2 _EJI[F)I[BTH)1]%=0. 9 E5HTPE 6 55%=0.7

39° 35.8° N 142° 26.7 E 49km M: 3.7
ST PEENT % =0. 8 [LIHBTRIR %=0. 6 ‘= iHI BT %=0.5

33° 52.8° N 135° 57.6" E 18km M: 3.0
LA HIAE A =0, 5

35° 36.2 N 141° 01.4 E 20km M: 5.0
35° 3.8 N 140° 59.8° E 25km M: 4.9

AT O k=2 7

AT sk =2. 2 Rt k=2, | 7RyFENRTEATE=2. | $RMTHERM=2. 0 $H TR [%=2.0

FRdsriifbitie =2, 0 4707 %=2. 0 KBNS T E H sk=1. 9 WPRMTImZN=1. 9 iz *=1. 9

1Tl k=1, 8 /ERAT EER %=1.8 BFitk=1.8 »J %49 SHiAFIE*=1.7

Rttt k=1. 7 Bufmiiiyk=1. 7 fRiiiiTrRH %=1 7 D <IFH BV ifiEE*=1.6

OB BWHTIFER *=1. 6 1THHIRE*=1. 6 AMTHE=1. 6 /TR *=1.6 FHFZH*=1.5

Rl BT FR sk =1, 5 {H[PNITIRIE H % =1. 5 iR *=1.5

Rt R=1. 4 D= B2RoTiEg e x=1. 4 /NEEd/MI %=1. 4 BFliEH*=1. 4

B THERE %=1, 4 FARTHA Fk=1.4 HEMFA=1.3 SHETIER *=1. 3 AT/ \4h*=1.3

AT /KUREGHNT k=1. 3 AMArFAR *=1. 3 ZKIKNT/NE %=1, 3 AT k=1 3

ONEH/INE %=1, 3 FRE i *=1. 3 BHAAE=L 3 WheKHH T %=1. 2

B S Bl bR *=1.2 SIXHRES *=1. 2 /INEETEA *=1. 2 FIFRITA)I=1. 2

SHTEH=1. 2 AREifE k=1 2 A PR k=1 1 BRI *=1. 1 AT iRy *=1. 1

AR k=1 1 AR P k=11 S UXHRFFEFERE R =1. 1 H i) IR k=1. 1

AT %=1, 1 SETMH*=1.0 OJ=BAenmil/ EiT=0.9 AFmi4M=0.9 A i *=0. 8

BYITRPIH *%=0. 7

JEHTREYE 2 P k=2, 8 JEHTEAE *=2. 6 JEMHT#KE *=2. 6 FEHIIWRII%=2. 6 FHH{ K *=2.6

AT/ INIETIT=2. 5 JHFT=%=2.5

BT %=2. 4 2N % =2, 3 ST HEEAT%=2. 3 SLFILERATH B %=2.2 & LW/ )\ih =2, 2

MEEMIASR k=2, 2 WA H &5 k=2, 2 BEEHMTE)1[k=2. 2 [LEXidd = *=2. 2 LA %=2. 2

LR S k=2, 2 (LR ERTE - Ra=2. 1 FERHFER=2. 1 [LEiEE =2, 1

BT\ % =2. 1 HETTHTAIR *=2. 0 BRSOEMTEE L *=2. 0 $k1i/IlOM=2.0 AFHTEI*=2.0

T\ At =2, 0 HATHETE=1. 9 KEERRZEH=1. 9 TR %=1. 9 TFTiE+=1.9

HUERTHE) %=1, 9 VoA miERTE %*=1. 9 B HEEXKA=1. 9 FERIT F2il%=1.8

ERHERIGE *=1. 8 |LECAAREI I H %=1, 8 FIHEFRXFfR=1. 8 KARAM*=1.8

FRHTTHE %=1. 8 FKHTIAT*=1. 8 EFEITRG ST ¥ R=1.8 KENTRE *=1.8

RABE AT A =1, 7 TFLEVATRIEANT %=1, 7 FIPGmSssok=1. 7 pmm4fR=1.7

FRHEAR*=1.6 —BE—E=1.6 THEEXOUE=1.6 FIETHASR*=1.6 &Rt *%=1.6

TR X THEFR %=1. 5 THAERJIXAERA] k=1.5 THEAHER/IEE *=1.5 WA ilEfG*=1.5

YPETERZAE *=1.5

FRIGETRRIG A S %=1, 4 VUEEDETIRENE *=1. 4 AHiE *=1. 4 BHhiA B i k=1.4

W AR k=1 4 pRATEIL %=1 3 NTAHIFIMHH *=1. 3 EHEHEL %=1.2

THRGEXEAEN k=1. 2 TIELEEARENET *=1. 2 MHEAT=1. 2 i k=1.2

HEHES AT k=1, 2 ST SHE T 4 %=1 2 JHiZHi 0 OHi=1. 2 FIPEHZE *=1. 2

FATZZE G *=1.2 HIiRBE %=1 1 {#xH0Thies k=1. 1 REEMTREE*=1.1

TIERX ISP AT k=1 | ARFETHZERT k=1. 1 BHlTHE *=1. 0 FFRTHBEFRT*=1.0

HES) TFiAi % =0. 9 ARBEEETAR=0. 8 WIRTTiE4=0. 8 WR)IITH/\2=0. 8 fiFILITiEAE=0.6

R HETAEHTH k=1, 5 EUHTARE %=1. 5

BN E LB =14 Sz ERERKE %=1.3 FHEBATHEEx=1. 2 BRTfx=1.2

SV EEXAIFT*=1. 2 FAETeR %=1 1 JGFihdek=1. 1 sEFATH*=1. 1

PHETR BB Rok=10 1 IZERTAFIRR =1, 0 BN sk=1. 0 BB 4 %=1.0
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18 14 46

TR
RN
RERGIR
TR

AU

BRI
BRI

e
4
H—D

e
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—
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AERHEEX=1.0 —4fhhyek=1.0 ERH#E%=0.9 AEREH*=0.9 IO =Y F1%=0.9
JIEATHZA TR % =0. 9 AMRETAMK % =0. 9 SV 72 F AR IXYTIE =0. 9 AEAHT R %=0.9
DZEHBRTE % =0. 9 HRHTFEREF%=0. 9 A= FRR=0.9 FHT P %=0.9 BRI LR %=0.9
FETIAIR %=0. 8 NZEMAL) GO %=0.8 Sz ERERKIEMT %=0.8 S\ o FRERKM *=0.8
SV EPRX TEE*=0.8 SUNZERIKES *=0.8 Sz EHXE=0. 8 FEHHT)I[H %=0.8
FEEHT k=0, 7 SV - EIEXER %=0. 6

JEE)N [T\ L k=0, 5

TR T=1.1 TEHHET %=1 0 EHHI *=0.9 /NUifEA *=0. 8 FHRE THIAREFT=0. 5

B TR %=0. 6

BB FAART % =1. 3 FRUENZXAPARE % =1. 3 ARG R T-%=1. 1 FRTREXAKTA=1.0
TR k=1, 0 BRI [k =1. 0 BR[| BRA %=1. 0 BFUE T XFH k=1, 0
HORTT )X =1, 0 AT ) XA k=1. 0 HURCCR AR %=0. 9 HURTERH X AT & % =0. 9
FORRSE X TR ERT % =0. 9 BT XEEE %=0. 9 HAULHRKART *=0. 8 HFURHXAIIH %=0. 8
FURRHI XL | % =0. 8 HUFESATXK A % =0. 8 HFUSAK AT %=0. 8 FUTALXARIIRG *=0. 7
U AR | IXARSR) 1 36=0. 7 BT KR % =0. 7 B TARHXEIRT % =0. 7 SRR XAHRT %=0. 7
SRR - Ji 5k =0. 7 HTHEX PR L3k =0. 6 HUGTHHIA KRN % =0. 6 HULTHRIE X MG *=0. 6
AT > U %=0. 5

FEIEPEALX H B AT sk=1. 2 RREFXLFNT=1. 0 JIGFERTRER) I %=0. 8 )&/ XA k=0 7

J R B X MERT % =0. 7

37° 36.1" N 141° 35.1” E 56km M: 5.2

AETIHRAERT k=4, 0
SRNETIRA =3, 4 VTR *=3. 3 BN TI/INEF % =3. 3 BCKTTENT *=3. 3 L Sl s k=3, 2
ILTCHT VAR % =3, 2 AT EEDER] =3, 2 B KT FRT =3, 1 JRETHMTEE=3. 1
HEAETA =T % =3. 0 EHITIKE =3, 0 KL *=3. 0 BKMTHHI=3. 0 A&TniaHI*=3.0
FABETEN=2. 9 KIFTHFEE A %=2.9 JARNTERE %=2.9 =IRZEHN AR %=2.9 AW HiAH*=2.8
FURFETRIT 5 =2. 8 BKriEE 70Tk =2. 8 EI) [IHTR) 1 % =2. 8 KIFFTiAAIL *=2. 8
RIGFT ) N = A RT=2. 7 Rl k=2 7 Bl =2, 7 RRIFETHTR % =2. 7 SR+ =2. 7
BTN % =2. 6 BKTTEKNT %=2. 6 B KATKILNT *=2. 6 £ HUiTHEH *=2. 6 CFRITIUAE *=2. 5
JEERTH I k=2 5 flIBZ2H=2. 5 RABMTH % =2. 5 KMkl Kflrk=2. 5 LemmT#ii=2. 5
A IR K k=2 5
ATHRTR % =2. 4 B FHEEX IR %=2. 4 F&TIRIT=2. 4 ) II0T 411 %=2. 4 SR %=2.3
RFNBTE I % =2. 3 SRR/ k=2, 3 SRR —0 % =2. 3 =he BT *=2. 3 A BT k=2, 3
EHRNZERT T =2, 3 (IE T IREF R Flin=2. 3 SRR *=2. 3 A& THERENT *=2. 3
AL ERT k=2, 2 BOKTTARMT =2, 2 AT Fi#=2. 2 FEIRTIZEE=2. 2 KT = AR %=2. 2
B GE R k=2, 2 BKHTHRANT =2, 2 A& RN=2. 2 KA HRAE=2. 1 EahEa k=21
B BRI XA k=2, 1 B HIEXFEE *=2. 0 1B HFLEXIEE *=2. 0 BKHHLHT%=2. 0
SNBSS %=2. 0 B RARXILIH *=2. 0 ZERHEA =2, 0 &l 1R k=2, 0
EHRNZENT NEFH k=2, 0 (1A EIERAA=1. 9 L BRI *=1.9 KANETH~EZEAT %=1, 7
BT k=1, 6 FIRMNFERTEIR =1, 6 UGS T *=1.5 ZEFEHEIL*=1.5
B REmT e k=1, 4 KITEE L k=1, 4 KNETHAEITHAS %=1 1 = FEm SR 11=1. 1
SALBTHATENTEE)11N=0. 9
FERE T AT =3, 7 HAZEMTAL k=3, 6 JRITIT4&1HE=3. 5
REERTHT k=3, 3 FTHIET A MY VR % =3, 3 HASTHIATERIT =3, 2 /]NEFHT/NEFHTIT % =3. 1
RABHT ANk =3. 1 [E FLUTRRH % =3. 1 fEETHEER 0] %=3. 0 &5/ B0 FLE R A HUF *=3. 0
FEAFEES HHJRAT R BT =3, 0 FAATIEARAT % =2. 9 & SIHEREIT %=2. 9 FHlT A *=2.9
JUPIART EJPNRE k=2, 9 JIMEITELE FH % =2. 9 SEATFFHR %=2. 9 FfASTIEITR = 50T=2. 9
FFTTTHHERT =2, 9 FRFRRETREE X PERT %=2. 9 VWX AT =FIHT=2. 8 W\ X I % =2. 8
JUPNATT)NN=2. 8 FIATTHARG BT=2. 8 —AfAriid:k=2. 8 1B ETaRILIET %=2. 8
TR OET 40T k=2, 8 FatEE T/ INEIX k=2, 8 JRIRHIIRIR % =2. 7 f& i TEPNT k=2, 7
ABEH A *=2. 7 WhEATPEHEA k=2, 7 FAFRREFEITRANT % =2, 7 fR&TIAAKRET=2. 6
/NEFRTHE k=2, 6 FHATET ] % =2. 6 Rz sk =2. 6 21T/ \i&( L *=2. 6
ZE) [T \IRRIT 5k =2. 6 42 B HERl) 5 %=2. 6 “AMHiEHE *=2. 6 FEFHIEHREREMGTE=2. 6
KRR TRAR=2. 6 ‘ERINTAN %=2. 5 ARILTE H=2. 5 JIPA )PV NLE%=2. 5
RATEAVES *=2.5 TEFNEH*=2.5 RN %=2. 5 AETAR %=2.5 " AfAfidtak=2.5
TEETIRARRT % =2, 4 &R TARERT %=2. 4 ARILTIBRR k=2, 4 252 [Hi sl i k=2. 4
FF NG k=2 4 ABITIN) 1 HEIF k=2, 4 @S REFIT N AGE S R =2, 4 KABNTEF k=24
KEATF%=2. 3 BEANTRERE %=2. 3 HRTTREET %=2. 3 ZHE)IIHHEHEXFT%=2.2
KEATFNE=2. 2 WIAETHIA TEE=2. 2 BRILTRENT % =2. 2 ) IMTEALE *=2. 1 FiH*=2. 1
FRATTERN=2. 0 JEE T A % =2. 0 FEAKE *=1.9 RKET—AK*=1.9 FATTRIE*=1.9
ZARMTRIT %=1, 8 WhE /M= 8 WX sl x=1. 8 WEMEIRA IR I=1. 8 HlHE *=1.7
PESFREA % =1. 7 FHT I/ NS sk =1. 6 ST % =1. 6 5 [ [FT 7RI hEF k=1. 6
TARATI/INE k=1, 6 FESETHIE %=1. 5
SR RATHEE=1. 4 WRENTHRATE - k=1, 3 SHEENHEETS k=1. 3 FHTBE *=1. 1
HERRRTAZ IR sk =1. 0 B I7THt) W] =0, 9 THMHTERE%=0.9 )IFHEKH %=0.9
FFATGASLT =0, 8 EEIETMIAYL =0, 8 LHAATIAANT=0. 6 FILHMT I %=0. 5
TNHRETER AR % =0. 5

BT % =2. 6
—BATTERARNT k=2, 4 —BAFATEIRAT k=2, 3 —PBIrRRIUIT k=2, 1 YAIRMTSEIR k=2, 1 BNTHHHR *=2. 1
BINTHZC) 1 % =2. 0 RERETHER) 1 % =2. 0 WAATHRER %=2. 0 il FEdE k=1. 9 —BIis LMy %=1.9
At EmAEERT k=1 9 —BAMPTILAT k=1. 9 AT *=1. 8 SEAmHFZEMT k=1 7 BMFAIHR*=1.7
FEHRT K k=1, 7 BPEATEF k=1, 7 JAPIETTAARIERT=1. 6 IEEFTIR{RMT % =1. 6 REMITHILTENT=1. 5
S/ IEHTPERR k=1, 5 {E&TA AN *=1.5 BYNTHITH]*=1.5
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BT HE %=1 4 {EETRGERT=1. 4 b EHET=1. 4 —BIriRHHT=1. 4 — B I IFHHT =1 4
BNTHACRKERINT=1. 4 BRRATTRIE % =1. 3 IS HEE*=1. 3 SREMTSRME HBRAT+=1. 3

e FH T e FET k=1, 3 fEETTRAARRT sk =1. 3 AZEIERRIN=1. 2 BT /KIREEATT %=1, 2
EETIXR k=1, 2 ISP %=1, 2 FERTEA k=1 2 B i AR k=12 (LHETAR *=1.1
DEET)NIFET=1. 0 [LIFRAT/\ERT=1. 0 22/ HBmT=0. 9 ‘=il %=0. 9 J\E Vi KBE=0. 9
IFSETTHE) | ET=0. 9 KAVETTRRET =0, 9 PEFVEERTIRPNJIAF%=0. 9 FEHBTTFXIH=0. 8
SIS ST %=0. 8 PHFVEERTJIFL % =0. 7 AGERAET % =0, 7 & TLEEFH]FETi=0. 6
FPERTEEITAS0. 6 H TN - I85=0. 6 B THRIR=0. 5 AT RERA ST *=0. 5

e FRTSE(AR=1. 7 J\FiEaHkk=1. 5

HAFAEET S K k=1, 1 WV SBETFH k=1 1 FLARTER=]L 1 380 AT I %=0.9

PR RAEHE 4 =0. 8 BT LAt =0 7 FARFAHMT =0, 6 /S HHZEMT=0. 6 J\ T HPNAL*=0. 6
L LTIR =1, 8 TP LETRIA k=1 7 LA =1, 7 KRR SR =1, 7 @RI k=1. 7

PR = REk=1. 6 HURF AR *=1.6 KRFT BT 1 T=1.6 [LFEIFERT L/ Mak=1.5
ISR R k=1, 5

e ERTIERT =1, 4 JORATHT *=1. 4 ReEEfEEA*=1. 3 WAITES %=1. 3 JRTERAFEL 3
FRAE A k=12 AU sk=1. 2 1Ok k=1, 2 BHHANT k=1, 2 FBACRHAEZENT %=1. 1
KR4 %=1, 1 KA AT % =1. 0 L TiZEATIT % =1. 0 FJERTEMS=1. 0 |LJEsH B AT E1E %=0. 9
T THE 7 IR=0. 9 KISATEK %=0. 9 FERVLHPEI %=0. 9 FEFTL P %=0. 8 JHH TS *=0. 8
Z)IRTREIL % =0. 8 HTET A HIFRT=0. 8 (LI HTHRNT=0. 8 A MRS %=0. 8 FIEMIAEEHT %=0.7
FHERTRHE %=0. 7 LI/ NERTEHR=0. 7 AREHTRE %=0. 7 WR{AERTHEA=0. 7 KITATAER %=0. 7
AREHIT_EJFUk=0. 6 B ITHT =0 6 JEHHHIILIH *=0. 6 [LJEHTENT *=0.6 P§)I[HTYHEE *=0.5
LT INEIRT/INED MR 3k =0, 5 fif) | AR % =0. 5

AT INFRE k=2, 0 “fiaHE%=2. 0 FHRH TR %=1.9 HZififfr*=1.8
SRR k=1, 8 HEFHHE k=1, 8 KBTI %=1. 8 AKFMHPNERT%=1.7 B Zri+ERTARS*=1.7
TR THE T k=1 7 FHERE L7 k=1, 7 SR A5 %=1.7 Hltw4=1.7

WRERE AT % =1. 6 HRE(FIIGE % =1. 6 ATHIURFAT %=1. 6 7= L2 5FrgfficA *=1.5
FRIEAT/ N =1, 5 AT AT %=1. 5 SRHER/NE<=1. 5 Ghikfif=1. 5 SAET14E=1.5
SUETHPAHE %=1, 5 SRR % =1. 5 JLHIRHBLFNT %=1.5

W k=1, 4 EFRTZEER) N %=1 4 ALFIRTTHaRAT % =1. 4 4RI FaBk=1. 4

JRErfE H k=1. 4 /NEEM EERk=1. 4 ARA#EE *=1. 4 £I[THEEEx=1. 4 BJITDPIH*=1.4
FERKTIANT % =1. 3 FHEKETE N %=1.3 /NEERVIVI*=1. 3 /NEEMELA *=1.3 LR *=1.3
AT k=1 3 BIIHTEH*=1. 3 ATH&NT=1. 3 SIFHREA*=1.2 FKAHL*=1.2
TR L FIR R sk=1. 2 T35 Bifi L hH k=1 2 1T R=1 2 FHatifia T =12
DA SWHIRRH %=1 2 D= HARMHEA) 1 %=1. 2 FHHRETPEI=1. 1 FRrhireE=1. 1
BT ARR k=1 1 Dy B85 SR %=1, 1 R A k=1 1 FHAm iy RIr=1. 1
SRHTERH=1. 1 ARTER *=1. 1 BFEHFFH*=1. 1 S IEHeERE*=1. 1 ><|Efi/hEx=1.1
PRYEENETIEAE=1. 1 Wbl =1. 1 SRS aEk=1. 1 175U %=1 0 JREMTFAEE L *=1. 0
FRBEEIE T E T k=1, 0 M TIER *=1.0 HJHEY k=1. 0 #FFHETHETHEET %=1. 0
BRI k=1, 0 FEMRA k=1 0 HIRTTAMEERGINT %=0. 9 [ RATH%=0.9

FERNT NG k=0, 9 SEMTABNT % =0. 9 Rkl =0. 9 Filriftifs %=0. 9 177 Ei&E*=0. 8

TR HTHZN=0. 8 SEARTH A %=0. 8 IR HAT %=0. 8 HIPH AL » & %=0. 8 AL k=0.7
BRI % =0. 7 FdBriiZEEE =0, 7 TFZEMAGNT % =0. 7 YR AIAEH=0. 7 FIFRITAA)11=0. 5
OF=bBigpaiil/ _EiT=0. 5

BZENTF1-%=2. 3 EARIRITAAR %=1 8 HiAIEN M/ %=1, 7 FESE HHRENT=1. 6

i EET i *=1. 4 FPENTHA %=1, 4 KEFEAHART %=1, 3 KRR HET=1. 2

FERTSE LA k=1, 2 MAINE) (MTREEA=1. 2 IR k=1 1 IR TR =1, 1
AERIR T &7 ZH % =1. 1 ERAHET*=1. | FiRE< bfiEad)i*=1. 1 IESILTRE*=1. 1
FHERETHERRT k=1, 0 FEATH SRR k=1 0 /MUFTHEA *=1.0 2EFHEE7=1. 0 SRR EAR*=1.0
RS IR R=1. 0 RATANT %=0. 9 HEATTAAHITEE=0. 9 EBFTEAH *=0. 9 ELMRHT %=0. 8
AEMUI=0. 8 HYEHTAE %=0. 8 HVES LTI %=0. 8 FEFHTH A %=0. 8 FEFHTH#H *=0. 8
TFEFTHTAAAIL %=0. 8 FEVATHA BT %=0. 7 HiARTIERT=0. 7 HiIATI A FHTE H *=0. 7 {Z2FTT-HT %=0. 6
F YT PR | VRR KR k=0, 6 IVESEIR T EE=0. 6 R hitE H *k=0. 6 At/ ERmF%=0.5
FrEALRBERT %=1. 5

FEfET /AN HET=1. 0 FrEEF i LT s =0. 9 FAPEEF i | Ll 5 =0. 9 FAPEBF il - 15 =0. 9
K EED AT % =0. 6

AAEFRPEART AR k=1, 4 KAlmiEELsk=1. 2 SATAFIEF k=1. 0 FAlLTHIAIAERERT %=0. 9
FRIASHET R % =0. 9 FKE THiARAFNH % =0. 8 RETHAME+=0. 8 HUSGHHS - *=0.7

TR AT SYRBRR=0. 7 JIRMTPEES PN %=0. 6 SRR %=0. 6 IR TIHEE=0. 5

AL IR AA_EI5 K 3 =0. 5 BEFkED) 1 IT415=0. 5

W ARG k=1, 3 EEETEREF k=1, 3 FiA T ELRRAT =1. 1 JIRETH OH*=1.0

Bk E LT % =0. 9 FHEMRTHTEALRET %=0. 9 HilAEriyerglT %=0. 8 Ak H] %=0. 8
TFARHRTARE %=0. 8 AFGETEHUIMT %=0. 7 HANTHA=0. 7 FEEHTFIMTHTE *=0. 7 YA THEAPNT=0. 6
TAHTEIRAT %=0. 6 FFETIRENET %=0. 6 AURGTMEANT %=0.6 JHEMETIARIT %=0. 6
FEARTIRIT 3k =0. 6 FEIRTH kAT 5k=0. 5 BHENFTTHEE =0. 5 KHFATENT *=0.5 1¥&JI|[THKER %=0. 5
L2 %=0. 5

EARITAER k=1, 3 FAALITHRAZERT % =1. 1 FH AT *=1. 1 JIZETRFRR*=1.0
FHERATHAEE *=1. 0 JIISHT T /\>bksk=1. 0 AR %=0. 9 AZETBPE %=0. 9 FBHHTI%=0.9
PRETIR LR %=0.9 A& FRR=0.9 & AT %=0. 9 AIAH ={#%=0.8 ASTEE *=0.8
SV E RARYRIA % =0. 8 W E R FYEE %=0.8 I\ FERKEXRIFN]T *=0.7

SV FERRX R %=0. 7 AT TEAEF %=0. 7 1THTAI*=0. 7 {TH AT %=0. 7
NEFHRE®=0. 7 AFETHEM*=0. 7 & RATTHIA %=0.7 & XINDETHAR %=0. 7 RBATHZEH %=0. 6
REATHILRE %=0. 6 ANZETHTIL) IR %=0. 6 FEHLHT)IIH %=0. 6 EFHTH*=0.6 S\ /= FEILXEIH %=0. 6
SV ERE R %=0. 6 ¥ MTHEH %=0. 5 FRMHIAN] *=0.5 /IR *=0. 5 YJ7iiF{LH *=0.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FNH & LA %=0.5 B2 LTI k=0, 5 AFERVEENT=0.5 JERH%=0. 5 HAH) A %=0.5
IETT BT *=0. 5
THEN 1 FEGHAETR=1. 2 BpHATEAS k=1. 2 FRHEEER=1. 0 TR ATHMEMEFIT %=1. 0
FIVETSEMk=1. 0 A k=1 0 FEIEFEGLE *=0. 9 BFFHATHREERIE %=0.9 HRHERSZEH=0.9
FOVEHIRAR % =0. 9 BT %=0. 8 THERIXUOOEF=0. 8 pH T4 i/E=0. 8 HITHIEAT=0. 8
JNTARHTARIHET =0 8 S ATy 4 %=0. 8 Sl 2 A %=0. 8 H&HiH A %=0.7
LTS H=0. 7 TIHEAE R IXACRHT %=0. 7 TIHEFHEX/ VA %=0. 7 {iiZeHi H OH=0. 7
THEPYLX i Jepti=0. 6 BERFHTENA %=0. 6 2| LA/ Nk =0. 5
AR 1 HFTARHRRTIT=1 0 BRI AT %=0. 7 BT K HBA %=0. 7 FEULHRREE S %=0. 6
B XS =0, 6 FFUESTKAIARG %=0. 6 HURHILXE; & & %=0. 5 BETILXTE 4 5 %=0. 5
UL X HR=0. 5 FAT) XA % =0. 5 FAATIIE->> U4 [%=0.5
FZR) 1Y 1 BRERT =0, 5
Gl 1 HPFERZEEA%=0.5
105 (18 16 11 | AiBARiTiE 26° 37.9° N 127° 46.0° E 44km M: 4.4
TR 3 AT k=2, T MR k=2 7
2 AIFHCRPTAR k=2, 3 PSS E k=2, 3 JERIMATEERIR k=2. 1 5 & Eiia)IIfalEk=2.1
LTIV X=2.0 9 D FEHAE VHTk=1.9 AHEF=1. 7 ISR TEFE %=1. 6
KREMFR R HRk=1. 6 PUEET G %=1. 6 [EEEFH0 14 %=1.5 FA4RE*=1.5
PRI EEA T k=1. 5 FbRi s %=1.5
1 EFRETEE k=14 J\EHEIT SRR %=1, 4 SERITEE k=1 3 AFATHET *=1. 3 A= E=1.3
AEARITRIT % =1. 3 HFPEE %=1 3 JbibiffEat k=1. 2 [HFRHE=1.2 9 5 EHpErELe4s *=1.0
FAEURINT 3k =1. 0 P AR k=1. 0 J\FEMENT B50E%=0. 9 LR EE=0.9
THUSTZRIAS %=0. 9 BEbRTEE 0T B % =0. 9 (P4 %=0. 8 BNFATIARI1=0. 8 BRFHZHE=0. 8
TEAAEEER=0. 8 MK =0 8 B RIETTE PR % =0. 7 BEEFI=0. 7 P sfHk=0. 7
VA BEATIEA Bk =0. 7 SEERA % =0. 7 RIbRA T E5=0. 6
RN 1 53aMTAAE%=0.5
106 |18 18 39 | /INEIEGE TG T 27° 46.9° N 140° 23.9° E 497km M: 4.5
HUUAR 1 /NS FEES0. 6
107 |19 02 11 | &FURANEERTE 39° 06.1° N 141° 23.7 E 72km M: 3.2
AT 1 BT % =0. 9 —PBITTEARNT % =0. 7 Rl & HiT % =0. 6
B 1 KAIVETREZET %=0. 8 MG A % =0.
108 |19 02 36 | TIEWRATIh 35° 22.2° N 140° 26.0° E 58km M: 2.7
TFHER 1 —Ei—==0.6
109 |19 05 18 | #@IRsEHS 33° 38.4° N 130° 43.2° E 14km M: 3.1
e e U 2 fREHNE *=2. 1 fFET)IE=1. 8 fFETHNCE *=1.7 fiFTRE*=1.6 fFTHEEE *=1.5
1 FIRTTEIR % =1. 4 SIFTHIY %=1. 2 BETEE*=1. 1 KEFTHBHTT %=1 1 FRHNE*=1.0
EATIEAL =1 0 BRERTTAERE k=1, 0 JATMT AT k=1, 0 FEJIINTTfF=0. 9 & HHFH]T *=0. 8
BLHIM] T R35=0. 8 /IMAMTEES % =0. 7 PR L %=0. 7 AL ZMTHEIL L %=0. 7 f&H]254=0. 6
TTHETHAFH%=0. 6 SKRHIMTELS % =0. 5 FRFTT L %=0. 5 FEFRITTABRET %=0. 5 #=[H]) | AHT FHE*=0. 5
110 (19 08 08 | ‘& ILIVPES 36° 21.4° N 137° 00.6° E 4km M: 2.9
B LR 1 FERETRERT W k=0. 9 FERGTH A0 *=0. 8
Mgt R UL 1 FEEHATARTICHE =1, 1 ARSI %=0.9 1) IATEA %=0. 8 TREHHTEJIIFT *=0. 8
L EERTAGR % =0. 5
111 {19 17 51 | FRE bty 37° 00.0° N 138 21.3° E 14km M: 2.5
TR 1 MR AT k=1, 2 FEEATE R XA k=1, 0 WEimiseiT %=0. 5
112 (19 18 29 | _BJIHFAEER 44° 51.5° N 142° 05.1° E Okm M: 2.6
JeihE 1 EJUARJHETHR )1 5=0. 7
113 |19 19 25 | #&&ERiwED 36° 56.6° N 140° 37.9° E 10km M: 3.1
1o 1 FEMTFE%=0.6
114 (20 00 13 | FEEEH S 35° 18.8° N 140° 28.2° E 39km M: 2.8
TEHENR 1 EMWTER*=1.0 EEiTiE 770 RF=0.7
115 (20 01 36 | f&@ 0 37° 47.2° N 141° 42.5° E 64km M: 4.3
TR 2 FHETHAE%=2.4 [LUFehTEAER *=2. 2 JAMT /=2, 0 4B *=1.9 FHETKE %=1.9
AT sk=1. 6 VAR k=1, 6 FRTTHAERT k=1. 5 EI) IFETHT | %=1. 5 {IEZeH#=1.5
1 RIGFFH G k=1, 4 (B HFIERMEL *=1. 4 FIRESHRA %=1 4 FIE /N *=1. 3

HEAETHA =T % =1. 3 &b FRTk=1. 2 MERTEE=1. 2 FIRRTRIE %=1. 2 KR «=1. 2
BT HET=1. 2 IR k=1, 1 KIGTESE *=1. 1 {IE R *=1.1

BT ARARER *=1. | KRN *=1. 1 SEMETAMI=1. | oK E-ENT *=1.0 AA AT *=1.0
KRIFRTHTRE % =1. 0 JEANTHITI=1. 0 ANT SR *=1. 0 (G HFHEXIKE=1. 0 BKATHANT *=1.0

L IERT R IR k=1, 0 (IUE R EXILE %=1, 0 KUVERTHE) i sk=0. 9 ZKriHe LT 3k=0. 9
MEHFERIES %=0.9 KAMTEHTEZAT%=0. 9 FHETAH %=0.9 RIHATHII[%=0.9
NIEEARIRGE TG % =0. 8 RIGHTH) = HMT=0. 8 KIRFFFAIL *=0. 8 =N rErH %=0. 8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
CFRITIURE % =0. 8 Fr&THMEENT %=0. 7 BT EL %=0. 7 AIHEIRE X HiR=0. 7
AL E IR X % =0. 7 SEIFHTHAL % =0. 7 ZEEITT—H % =0. 7 AC&TTRIT=0. 7 BKTHORINT % =0. 7
BEIETEEET=0. 7 AT [ % =0. 6 KULVATIARE=0. 6 [ —FEmTHdk=0. 5 FEEHiETE/K *=0.5
R 2 REEMT RN =2, 1 FAFTHHAT *=1. 9 FHETARY N *=1. 9 #EFFFHR*%=1.9
PR TR X PERT % =1. 9 HATAIARG HT=1. 7 JIPNAT TIIN=1. 7 BT RHRT %=1. 7
FEATEZERT =1, 6 PEERTHT*=1. 6 fEEOHETEILAT *=1. 6 FILETEEEXME=1. 6
TRICHT S AR=1. 5
1 [ERBTRR k=1, 4 FBEHET BT k=1. 4 IERTALE *=1. 4 FEFRETFETX = BHT=1.4
PR TR ) AT k=1, 4 —AKATHERE *=1. 3 BRHTAN k=1. 3 1PN ) IPNFJER=1. 3
JIMRERTHE H k=1, 2 REAT TRAA K =1. 2 EJIFIE %=1, 2 HFTTERERAT *=1. 2 WX i =Fnff=1. 2
B REFET FAGERAHUR k=1, 2 RRERTES [ % =1. 2 BRATEOTED *=1. 2 R EHET A &80T %=1. 1
AETAE %=1. 1 ZARATTIIFR=1. 1 JHPIR EJIPINLSE k=1, 1 /NEFRT/NEPERT 5 =1. 1
ZER) [\ L k=1, | 4R OhER RGN % =1. 0 ARILTHEIH=1. 0 MATHREARET %=1.0
PR/ INEX k=1, 0 7&JIWTE)I[5=0. 9 & EHAEIT %=0.9 \ V& I i % =0. 8
ZE) | AR % =0. 8 FESTTAAARKET=0. 8 2 THRARRT %=0. 8 AETH A4 *=0.8
& TR T NIT 3 =0. 8 ST ARG %=0. 7 /INEFHT T3 % =0. 7 I HgT A9 % =0. 7
TARATIA % =0. T HIERTHE HEE=0. 6 1@ SRRT FALA I *=0. 5 KEARE/INE=0.5
TR 1 BTSRRI k=1, 4 (LB k=1 2 —BIriTHERT sk=1. 0 AT AHATERT=0. 9
-BETRRMT %=0. 9 —BIriRHIT=0. 7 £ HihZENT % =0. 6 —BAi s LAT%=0. 6 —RAri{ERMA *=0. 5
A 1 HLETR AR %=0. 6
116 (20 04 38 | f3)I|URAEE T 37° 27.8° N 137° 10.1° E 12km M: 2.9
)1 1 RPN RAET %=0. 8 ERUINTHIEREHT *%=0. 5
117 (20 05 26 | _BJIHFAEER 44° 51.1° N 142° 05.2° E Okm M: 2.5
ipE 1 _EJHH) BT =1, 1
118 |20 10 32 | REAIRREAMS 32° 42.6° N 130° 37.5° E 12km M: 3.4
REARIL 2 REATEXARHA=2.4 FHEHAREIKIT k=1.9 REARSEAJF *=1.5 F iR AR %=1.5
1 RIS k=1, 4 FENT B k=1 3 AEARRIRINmNT *=1. 3 REAP X KIL *=1.2
REATEX EANT k=1. 1 REAILRARNT %=1, 1 i/ ITsk=1. 0 35 %=0.9
REAZE TS % =0. 8 JKJIIHTEHlk=0. 8 R EHT RAEFHT=0. 8 [LIFEHTRESLET *%=0. 7
I THARE % =0. 7 AEASEENTKE *=0. 7 ELATTFRKIT*=0. 7 JCHHI]T *=0. 6 KJEMTRHE%=0.6
ILIFTHTIEEHT =0, 5
119 120 14 38 | _BJiHJ5AEER 44° 51.9° N 142° 06.1° E Tkm M: 2.7
AimE 1 _EJHH BT =1 1
120 (20 22 45 | JEEHTTHES 41° 53.4° N 140° 58.3° E 9km M: 2.4
AeHiE 2 BREET) IR %=1. 9
121 |21 07 58 | JuEIRREPEER 34° 59.4° N 134° 27.1" E 15km M: 3.0
SeEl 1 VERIRT FREA %=0.5
122 (21 19 10 | HEH5FEER 42° 25.6° N 143° 10.1° E 50km M: 3.3
JeisE 1 JHERTAAT k=1, 2
123 |22 11 53 | FAEBILFEN 25° 10.9° N 123° 30.4° E 151km M: 5.4
vl 1 B ETHOREETETEL 3 AHEAEAR=L 3 Bl BT FHisk=1. 2 FIEATERET k=1. 2
BT EERSAT R =1 1 ATEET ERUINER=1L 1 PERTRIREL O AT %=1, 0
AHETPRIR=0. 9 B BT RHIE=0. 9 ASEHEH) =0, 8 B i BRI R % =0. 7 7T ERTRE=0. 7
B R EA=0. T rENT FIRE SRR =0, 7 B ET P ZEHk=0. 6 = TR TH=0.6
AR %=0. 6 ‘B i E T RPER %=0. 6 22 ERH)=0. 5 F iy E %=0. 5
124 |22 11 58 | A0 32° 58.5° N 130° 25.5° E 12km M: 2.8
e i U 1 KEETHEFIAT =1, | HCF T8 HEIT%=0. 8
REARIR 1 FERAMTBIET k=0. 6 FAKMTLH %*=0. 6
125 |22 12 42 | {FEvE 34° 50.1° N 136° 41.6" E 19km M: 3.4
=R 2 $nHEMTES=1. 6
1 SARETAPE sk=1. 3 FRZCMT Bl k=1, 1 E ELET) 10 sk=1. 1 & LRg e k=1, 1
T —AEMT A sk=1. 0 EETAZSEmTAA k=1, 0 HEiRIZEmT IR =0, 9 HEFAJEIFIT %=0. 9
FILTHASLIT % =0, 9 HHTEALZ N *=0. 8 LRIz & *=0. 8 (R T/NHET*=0. 8
DY A AT AL TR k=0 8 e EIRRT=0. 8 AT \&1%=0. 7 P4 H it H A&=0. 7
DFEHPIHURT % =0. 7 VU B THHENT % =0. 6 (FEHTEE %=0.5 &1 RATAR*=0.5
FRTISEHMT = 4% =0. 5 YT FHRFE *=0. 5 HiE LYNIT %=0. 5
=l 1 ST ERT sk=1. 3 BTt BT 5k=0. 9 HIZHT AT RALR % =0. 8 1% HEHHTIA[E =0, 7
O 5T 3k =0. 6 FOEYLHTIL AT %=0. 5
AR 1 LRI %=0. 7 EHFASH%=0. 6 FIBAEDE %=0. 6 FFEFAFIEERM *=0. 5
126 |22 13 37 | Zirasn 36° 03.4° N 139° 53.3° E 45km M: 3.7
RIRU 2 Aafithdk=2.1 S EHBWHIRH *=2. 1 /NEER EER*%=2.0 S [T/ %x=2.0

AR k=2. 0 /INEEFV/NI*=1.9 HHmTH4A=1. 9 SHME k=1, 8 BFH=FH *=1.8




e
&

H & oy

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

127

128

129

130

131

132

133

23 00 03

23 02 15

23 14 09

23 19 17

23 22 53

24 02 20

24 04 39

—

H
H
o
— o

—

AL 2

—

AU,
TERRIR
FRAS) IR

—

RIS
I

=N

H el
(S

ARG
AR 1

[y

i) | IRRER My
A B 1

BRI
HFR 1

I
s
§+
Jim
—

TR k=1. 6 AFAR =16 SR FHlx=1. 6 FHAmH/KIEIEHT *=1. 6 tHfHT*=1.5
AFHANEET %=1.5 233Hp3 5 HT EHH*=1.5 ERHHa F*=15

SRR k=1, 4 ARITTRIRE=1. 4 SEATMI*=1. 4 2>9H05 5 LHTRIH *=1. 3 AR F*=1.3
OB B WHETNEE *=1. 3 FERWR*=1.3 S ITHKER *=1. 3 SMrifhx=1.3
SHRITAF=1. 3 FREh L IR k=1. 3 P RATH Y k=1, 2 TA T EE*=1. 2 STRTA%IT*=1. 2
IRERMT/ Bk =1. 2 SUPETAE=L 2 RMBENETEAE=1. | SEMAS2 k=1, 1 ZLPETH AR k=1. 1

S k=1, 1 AR/ =1, 1 4754 *=1. | $RHTisEME=1. 1| TEAHAIRI *=1.0
BT %=1 0 O IXTHFFEFE *=1. 0 EUFiEEk=0. 9 ZRIMT/ N *=0. 9 £ IITHEHE%=0.9
/NEENEA =0, 9 BYIIHTFEH*=0. 8 HLFHTIEE » & %=0. 8 £4I[THPH %=0. 8 FgritkT+=0.8
FRHTES % =0. 8 FrdlfiFAE %=0. 8 FE/IRTHIAAT %=0. 8 AT TN %=0. 8 J\T-{RHT 4 %=0. 7
DO THE P =0, 7 175U %=0. 7 FRlfriZvid =0, 7 K P k=0. 6 K7 i4H7=0. 6
Oz B2 TR =0, 6 KT HEEIRMT %=0. 5 ki PN=0. 5 fidiifbie *=0.5
IRERTAER % =0. 5 FRETAR)I[=0. 5

N EARSE =17 FHEBlHEEk=1.6

FBEHAR *=1. 4 FITHE LAEFk=1.3 JhirPoesk=1. 2 ERETEER=1.2 “idek=1.1
KERTREAL 0 SWEHAIKE=1. 0 IO =Yf%=0.9 S\ zEmRBIFT*=0.9

SV ERERAM%=0.9 &V V=F IERKIRR%=0. 9 S\ = EREXKAR %=0.8 )I| AT Z4THEZ % =0. 8
FHE AT *%=0. 8 FRiTHULk=0. 8 FHMT LA %=0. 8 BATE, 4%=0.7

SN FE PR FIEE %=0. 7 FIEiAR %=0. 7 AT TR %=0. 7 FNisoex=0. 7
FAMRETRAR =0, 6 SN ERERFIENT %=0. 6 NIZEHTHTE *=0. 6 SFHTH*=0.6 AETEE *=0.6
NEFHEE®=0.5 W FIEREF*=0.5

By H TSR % =2. 0 B BT 4 % =2. 0 HIrfifieeT=1. 6

AT k=1, 4 AR k=1. 4 FFHE % =1. 4 HEEHEE x=1. 2 FHILUAEfmE k=11
MSFHTEERE =1, 1| BFEAHEEERE =1 0 )\ T RFIEHTE *=1. 0 THEE R [XAERET %=0. 9
TS %=0. 9 FRHTARE=0. 7 BT HiFbRT-%=0. 7 FIVHHTRAR*%=0. 7 SRATZREH *=0.7
ARFRTTRIT % =0. 7 AT HIARA % =0. 7 FEAAIT%=0. 6 FET R *=0.6 5kHEREZSH#=0. 5
L2 11=0. 5 Z AT/ Nt k=0, 5 FEHVEERRGESF %=0. 5 JfiZemi HOH=0.5
R T *=1. 6

HRUENTIX P %=1, 4 FESCRERIFE *=1. 2 HURHPEFXIT A k=1, 2 BRUR N XAHH R % =1. 2
FOTHRRTAI=1. 1 BT B s k=1, 1 BB RAN] k=1, 0 HAU=ARX A7 %=0. 9
FARTPE > U s Fok=0. 9 /INEi/ N ET % =0. 9 HURHE X I5A %=0. 8 HAUHABXARLERT %=0. 8
FORLA) X Aeh=0. 8 LG 4 JF =0, 7 BRI X R %=0. 6 HRGR) X HUBA %=0. 6
RIS XA % =0. 6 R X E R % =0. 6 HUR X & X %=0. 6
HROURR AR =4 %=0. 6 FEEEARFHIMT %=0. 6 HaARGX & %=0. 5
UM % =0. 5 FEUURREANS % =0. 5 HUT H BX APy =0 5

TEFHE k=1, 2 FHRE HIREAT=0. 9 TEFHTH T k=0. 8 HFAHIEAT=0. 6

WARTHR=0. 5

AR | KA =1, 3 BRI+ 1 ST =1, 0 JIIRFE AT EATE % =1. 0

IR E X IMERT % =0. 8 REIEEHEX T 7 FRRT % =0. 7 )1y AR X/ MZFdRRT=0. 5

36> 38.77 N 140° 56.6° E 48km M: 3.7
H LB NG k=2, 2 SRR/ NP =1, 8 HHERE AT *=1. 7
FERKTIZE RN =1, 3 SEImiaHk=1. 2 BRI A k=1, 2 FEEKHTRTERT=1. 1
WRERETILT *=1. 1 EkiANT *%=1.0 H AT %=0. 9 IWERTAE %=0. 9 B HEEH*=0.9
IKATHERIGT % =0. 8 T TFMT % =0. 8 AT HIPNENT *=0. 8 TJHimTH4=0. 8 AERHIMTH % *=0. 8
BT ERTACHR % =0. 7 BRETHIIGE % =0. 6 FLPGTFIH-%=0. 6 A& F46%=0. 6 AK)=Hi4:M1=0. 5
BT E %=0. 5

31° 37.5° N 131° 4.4 E 25km M: 3.4
TN %=1 3

34° 52.7 N 132° 36.1 E 15km M: 2.3
EFFET O3 5k=0. 7

37" 30.8" N 1377 12.8" E 13km M: 2.7
PRUNTHIERER] %=0. 8

38° 48.0° N 142° 21.6" E 36km M: 4.1
SAaEIT =1, 4 AEETHEEDR k=11 — B TR k=1, 1 SAi BlT=1. 0 KM 10]=0. 8
-BETTERARNT % =0. 6 R i) [ % =0. 6
ST =0. 9 KAIFEHIARE=0. 7 SUYIFH TR ZAT %=0. 7

37° 29.7 N 141° 27.6° E 47km M: 4.1
TRITHTSEMR=2. 0 Mgl TIbm %=1. 7
PEERTII %=1, 4 W& T = FlT=1. 3 EMTANE % =1. 3 KAERT R IE*=1. 3 HASTIHTEERT *=1. 3
R S REPT R AR k=1, 1 FRETPAS k=1 0 W E DD % =0. 8 FiHlT 4t V= %=0. 8
PR THIERT X ) BT 5 =0. 8 JIIPNAT F)1IPN=0. 7 & B SBFHT M ba s A +=0. 6
FAFARS HHIFAT X = BET=0. 5
SEVRTIRE %=0. 8 A& TIHKAAT *=0. 7 AHTA - *=0. 7 AIHAERXEERIZFE *=0.5

27° 0.4’ N 127° 15.3° E 96km M: 3.9
DK ESHTE 5 % =1. 0 JOKEETHI =0, 7 [EEERHA +4 *=0. 7 [EFER#=0. 5




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
134 (24 09 38 | ik 33° 1.7 N 132° 12.7 E 41km M: 3.1
BRI 1 FRE TR *=0. 6
135 |25 01 21 | VA 41° 59.1° N 142 32.4° E 64km M: 4.1
JeihE 1 HTOTEDMEIERPILERT=1. 0 FrOVEHMT =AAERT k=1. 0 BafiTT) IHRET*=0. 9 BKfHTVERT *=0. 9
PRARTITHTERT =0, 9 RN R=0. 9 LM E/3HA28 3k =0. 7 JIRITTRENT % =0. 7 FokriArE %=0. 7
FERET AT 5 =0. 7 M4 H % =0. 7 JHIAHTEFE=0. 6
136 |25 11 09 | KFEEEH M 31° 04.9° N 131° 31.2" E 31km M: 4.0
IR IR 1 BRI %=0. 9
B IR 1 BERMHENT=0. 8 SIATHIFT*=0. 8 FEETALIC*=0.6
137 |26 07 06 | RIS 35° 11.0° N 133° 06.3° E 4km M: 2.5
R 1 BHHZEMTREE sk=1. 4 BLHZRT =518 %=0. 9
138 (26 07 23 | fEERAH 37° 04.0° N 139° 21.5° E 7km M: 1.9
o 1 AEHIEAT BT =0. 5
139 (26 08 48 | XEHE 32° 02.4 N 129° 59.3 E 12km M: 4.5
R LI 4 ERETHHER %=3.6 EBATHIT*%=3.5
3 REMIM - %=3. 3 KRR %=3. 2 [ AARAT#EANT %=2. 9 BEEE) I |PNTHH _LERET =2 7
SOFMTHT-%=2. 6 DR [NTHAKHT %=2. 5 B [N BT %=2. 5
2 FIJARAFRIE1=2. 4 FEVR S HKATEF T % =2. 4 SOFEE 2t & %=2.2
FEPE) | [ PN T BT k=2, 2 FHerizexifii B k=2, 1 BEEEIPrirfsi=2. 1 BRI PIThif T =2, 0
TP | PN AR % =1. 9 BEVL R HIK B R IEFET sk=1. 9 BERE) | |PNTHERT x=1. 9 FHEikD BH%k=1.8
FETRRE BT ) %=1.7 BEIRBHAR *=1.7 SOFHEoyREM=1. 6 FEVLEHIKTE*=1.5
FEEE) | [N TR IT k=1, 5
1 EIREHAKTRT *=1. 4 EO>FMRRA *=1.4 BIREZeH=1. 4 BB A FARE%=1. 4
IR ATE BT k=1 4 FKETER %=1 3 Wb & BRI AT k=1. 3 R mHE R %=1.3
G IAARITART % =1. 3 FETHEAITNLH=1. 2 EREHEE =L 1 BREH Ean*=1.1
TEKMTSERS k=1, 1 N5 & HRAREFIRRET k=1, 1 ek O LEF=1. 1 FERETTEAN %=1. 0
FEVEESTIERIL % =1. 0 FEVLESTHT FEoe=0. 8 paEE) | [N FERRT R HE=0. 8 225 iR IE 7 [ % =0. 7
S | PN TR T4T % =0. 6 RLIRF i FUET=0. 5 RRIRFiEEET £=0. 5
REARIL 3 KECHAFET=3. 2 REHT AT %=2. 6
2 RILFHRKEM] =2, 4 KIELFHRHRT %=2. 0 LSRR/ NELAK %=2. 0 KELHAHIT*=1.9
RS k=1, 9 FRECHEAET %=1, 9 ARid/ Px=1.9 EREAEk=1.8
RERREFIT=1. 7 SATA A= 7 R LEMT=1. 7 EATRAKNT %=1, 5 AT HJHET %=1 5
1 EATREENT % =1. 3 T =N k=1 3 TR BEFNT %=1, 3 ZT7Rl *=1. 3 REMAYM *=1.3
REARFX S AR k=1, 2 StV IR] k=1, 2 RKECHERAT %=1. 2 Sl HETk=1. 1
FKETVLH =1 1 VEEAR MG k=1, 1 REARIEHMTACE *=1. 1 FREMHE, HT%=1.1
FIRTHARFIKET %=1, 1 KEFAEANT k=1, 1 KEHHTTHEI *=1.0 HSEVAZEE*=1.0
JRATETHIT k=1, 0 TRECTHAJERTAJE % =1. 0 REATHX A H=1. 0 REATIXILEGNT %=0. 9
KETART=0. 8 & S &Y BT %=0. 8 FAFTH %=0.8 [LVLATLIH %=0.7 AFHHEEER] *=0.7
JURTISANT =0 7 JRATRITHT%=0. 5 AZTIHEM THT=0. 5 % BANT FEREEEEE *=0.5
FlR 2 AR O] k=1, 6 ST IEANT k=1, 6 Al NETE(lI=1. 5
1 MR ERT %=1 1 FFREMHTEASFNT *=1. 1 FHETLERIT%=1. 0 ZATHENLET *=1.0
HUATHZARILET %=0. 9 ZUTH/INERTALANT %=0. 7 EIRTTICHT %=0. 7 EMRFreiiT) 0] %=0. 7
AT 2 GHT k=0. 6
] 1 ABEEKHTESEART=0. 7
PRI 1 FAERAR*=1.0 HIGERTEhET%=0. 6 T HSH %=0. 6 s TiH %=0. 5
R 1 FRBTEEIE=L 1 ZRATALE %=0. 9 X OOHMAJE*=0. 7 ETHMT = HH=0. 5 ERIKATARSEAT %=0. 5
140 (26 08 56 | Ktk 32° 02.3° N 129° 59.4 E 12km M: 3.3
REARIR 1 REARGET=0. 9
B U 1 EENTHHER *=0.6 REITHIL*=0.5 RSGITHER *=0.5 [N -EERT *%=0.5
141 |26 17 29 | FREngk 32° 02.2° N 129° 59.4° E 12km M: 3.4
VL 1 BEEEIINTT FHERT %=1. 0 SOEMTE.ZIRERIEE > & %=0.5 BEEE) | [PNTTTHUBRT =0. 5
142 126 19 23 | _FJIHTAGER 44° 52.1° N 142° 08.1" E Okm M: 2.4
e 1 _BJI) T %=0. 9
143 |28 12 04 | AFEIRAEE 39° 48.2° N 141° 56.7 E 56km M: 4.2
FHARR 2 BEERTIE(LR=1.8 )R k=1.6 /\FHiEET=1.5
1 HARFEERT o k=1, 4 =T RTTEREINERT % =1. 1 JUFHiPNHLk=1. 1 fPmTRE=0. 9
HRREALRRT k=0, 7 J\F i E~7=0. 6
AT 2 EWFTEENT k=1, 9 B HTHE *=1.7 SATTFET %=1 7 J\IEFETHEE*=1. 7 & dhhks ik=1. 7

-BETEARAT %=1, 7 ECKATICK k=1, 6 AT HEIRT=1. 6 BT k=16 HhEdik=1.5
AR k=1, 5 TR ST k=1 5 —BIiTFEiy *=1.5
1 EET AR %=1 4 AZEFERIR=1. 4 [UEITRIR k=1 4 RERITE1 *=1. 4 SAAHR*=1. 3
FRASTETTRASIENT=1. 3 BRI TR k=1 2 (BB AR E P *=1. 2 & TEEFITRE % =1. 2
T HEEIET k=10 1 RARETTAE) IT=1. 1 AEET RO k=1, 1 db LriARZRET k=1, 1
b EERT=1. 0 — BT EERFk=1. 0 —BIAHT=1. 0 —BAmHULET %=1.0 KRMATEIRIE*=1.0




HRE | ORI | R4 ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
BT =1. 0 [LIFHHT/\EIT=1. 0 —BIriRINET *=0. 9 “FRITIEIR %=0. 9 pEMTEE5TA=0. 9
FH A FHEF A0, O JCBEMT /NG % =0. 8 BTN % =0. 8 BNTINHI =0. 8 BF FHATEFHH *=0. 8
FUFFHFHRAN =0, 8 A& HIRHAT=0. 8 B TT/GHAT=0. 8 JMAHETTARAT %=0. 8 J\IFFEriKEE=0. 7
FEETHA BT % =0. 6 e S HET % =0. 6 RERATILERT=0. 6 &~ IFHTPEHR %=0. 6
FERTYE 2 % =0. 5 A TFRERPETRE=0. 5 BN ATRTR %=0. 5 FHEFIR S %=0. 5
IR 1 RAETEA k=1, 4 KATETHREZRET *=1. 2 KIWETIRE=1. | AETHAERT %=0. 9 FEFHEEE=0. 7
BT THCFET % =0, 7 B HIET=0. 6
FRHI 1 KAlrfi&gd=0. 9
144 |29 04 16 | #EHREEAL 36° 03.6° N 136° 19.0° E Tkm M: 2.3
IR 1 fEHEHIR BT =0, 9 KPR AARA H %=0. 7
145 (29 09 09 | _bJIHFAEER 44° 49.0° N 142° 05.5° E 4km M: 1.7
B3] 1 _BJHHETH) 1] %=0. 5
146 |29 21 19 | EwEFEREALHEH 28° 55.1° N 130° 37.4° E 68km M: 5.4
JEE U R 1 AERZETEFIRTE k=0, 8 AEHTAMIHERT=0. 5
147 |29 22 25 | BERCLEE 37° 31.1° N 137 12.7 E 13km M: 3.1
A5 1 ERUNTIERZT %=0. 9
148 |29 22 41 | fexelmnp 37° 31.0° N 137° 12.9° E 13km M: 2.6
)11 1 ERPNHHIERERT %=0. 6
149 |30 01 16 | REAIRREAMS 32° 30.9° N 130° 34.2" E 9km M: 2.6
HEAIR 1 ERENEIT %=0. 8 J\XATFEILHM=0. 6 J\(XATHHIT =0. 5
150 (30 02 20 | HBEHITRERS 42° 21.9° N 143° 06.4° E 51km M: 4.1
JeisE 2 TR =1, 7 JEATRTE k=1, 7 JRRETIAIE=1. 6 JRIETEMT %=1. 5
1 AEPUITZEMT k=1, 4 0T EUEEENT sk=1. 3 HRIFSSER] k=1. 3 JLERT ARESE=1. 3
T HASE % =1. 2 JHITEE=1. 2 20 LETEHE%=1.1 20 BT 0 Hifix=1.1
TR AEAE 5% =1. 0 FTOV=DETEANLTRET=0. 7 [PBEATTE 1 453%=0. 7 FOV=H T = HEET %=0. 5
151 |30 09 44 | AEBAE 24° 12.1° N 124° 07.8" E 17km M: 4.0
TR 2 FHTTHIN] %=1. 5
1 AEESEE =1, 3 AHETEEg=1. 0 &I =1 0 PramTikia=0. 9 AiEEH1=0. 8
Vel RE=0. 7 PriET FREFaAE%=0.5
152 |31 00 18 | f@&Eupp 37° 37.3° N 141° 26.7 E 60km M: 3.9
e R 1 AERTTHAS k=1, 3 RS TRAAK=0. 7 JIPKRTINN=0. 7 KAEMT I =0. 7 FATTIARS 1T=0. 6
153 |31 00 57 | ZsRd 36° 32.5° N 140° 59.77 E 49km M: 3.6
R 1 BIZHi) INFRE % =0. 8 KPS k=0, 7 /K HiZEIRHET % =0. 5 SMHiAH:%=0.5
WHERE TALET %=0. 5
154 (31 12 04 | PhREAREALTEH 26° 49.2° N 126° 24.1° E 24km M: 4.6
THAER 1 JOKEMTEEE *=1. 2 JOREMT#I4A 5=0. 9 ACKEIT (A %=0. 7
155 |31 15 42 | ‘Ehld 38° 18.3° N 141° 52.3° E 46km M: 3.9
AT 1 —FAm TR sk=1. 1 —RArTEHRNT sk=1. 0 —RAmT ARHEMNT=0. 6 —RIrRIT%=0.5
B 1 Ffidl BAT x=1. 3 KAINETHTHED b k=0, 8 F&rifit) |11 k=0. 7 KNIETi7RE=0. 7
BT ARARER *=0. 5 F&TIRNT=0. 5 A% rERNT % =0. 5
156 (31 20 32 | ‘IRl ma s TR E 31° 48.5° N 131° 20.9° E 56km M: 3.2
IR 1 BIRTZE=L 0 ST HEHTRERE %=0. 6 [EFITAFE %=0.6 T O *%=0.5
157 |31 21 59 | ZIRIEEHD 36° 04.7 N 139° 52.8° E 46km M: 3.0

A,

1 HRERETET %=0. 9
1 0 TR ERIT=0. 5




